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В АМЕРИЦІ - . 
ЗАКОНОДАВСТВО ПРОТИ СТУДЕНТІВ-ЗАВОРУШ-

НИКІВ ЛИШЕ ПОСИЛИТЬ ЗАКОЛОТІЇ, - твердяться у 
звіті Комісії, створеної ще за президента Джанеона. Комі-
сіа вважає, що яе можна посилювати законодавства проти 
студентів - заколотників і проти коледжів та ін. вищих 
шкіл, де такі заколоти й порушення елементарної днсцип-
лінн мають місце. Такі висновки подала тепер Крайова 
Комісія' для вивчення причин заколотів студентів у ЗСА. 
Однак, представники Комітету в справах освіти вважають, 
що треба винести закон, за яким -студенти та коледжі, де 
відбуваються такі заворушення, будуть позбавлені феде-
ральної економічної допомоги. 

З ГАРВАРДСЬКОГО УНІВЕРСИТЕТУ ВИКИНУЛИ 
16 СТУДЕНТІВ, яких було обвинувачено в насильному за-
хоплекні однісї з будов того університету і в закликах ін-
ших до безладдя. Заколотників позбавлено права студію-
вати до 2-ох років. Ще інших 20 студентів пішли б їхнім 
слідом, яле їм врешті-решт ректорат університету проба-
чив провину і їх залишили студіювати далі, якщо вони не 
будуть брати знову участи в провокаціях і порушеннях 
Ладу в Гарварді. Більшість покараних студентів належать 
до так зв. союзу ..Студенти за демократичне суспільство". 
Б університеті видано'Правильник поведінки студента. 

ЛИШЕ ПОЗИТИВНІ ВІСТКИ ПРО ГУБЕРНАТОРА 
Н. РОКЕФЕЛЛЕРА МОЖНА ДРУКУВАТИ в бразилінсь-
кій пресі — таку вказівку лав бразильським, газетам вій-
ськовйй уряд Бразилії. Н. Роксфеллер перебуватиме в Бра-
зилії від 16 до 19 липня. Як пїсланець президента Р. Нік-
сона. він вивчатиме потреби тієї країни і народу. 

ЗСА НЕ МОЖУТЬ ПЕРЕСТАТИ ДОПОМАГАТИ БІД. 
ПІШИМ КРАЇНАМ У СВІТІ, бо це могло б мати ті самі 
наслідки, що вже с по великих американських містах із 
біднцм населенням — заворушення й безладдя. Заступник 
Державного секретаря Еллют Ричардсон сказав на закрн-
тій сесії Комітету Для вакордонної допомоги, що в світі в 
два більйони мело забезпечених людей і що Америка пс-
винна допомагати біднішим країнам. Уряд хоче подати 
допомогу таким країнам у овіті в загальній сумі 2.6 більйо-
на долярів. 

Д-Р ЙОРМАН ПІЛ БУВ ОБРАНИЙ ПРЕЗИДЕНТОМ 
СИНОДУ РЕФОРМОВАНОЇ ЦЕРКВИ ЗСА, на 163-му річ-
ному зібранні, що відбувалось у Рутґерському універснте-
ті. Новообраний провідник с пастором із Ню Иорку. Ця 
Церква нараховує в Америці 233 тисячі вірних. 

НАЙНОВІШІ ДОСЛІДИ'НАД СОВСТСЬКИМИ РА-
КЕТІШМИ ВПРАВАМИ В ТИХОМУЧЖЕАИІ ляше ввдвг 
ля ваги голосу тим, хто вважає, що ЗСА мусять продовжу -
вати свої досліди з ракетами з багатьма бойовими заряда-
ми. Науковці в Пентагоні прийшли до висновку, що сове-
ти випробували ракети з багатьма бойовими зарядами, їх 
можна скеровувати на три грізні цілі та що вони мають 
силу знищити навіть дуже укріплені ракетні гнізда. До-
тепер американські військові фахівці вважали, що такі 
совєтські ракети можуть влучати тільки в одну ціль, а 
не в три по-черзі. 

У С В І Т І 
З ЧЕХО - СЛОВАЧЧИНИ ВИДАЛЕНО американську 

грбмадАнку чеського роду, пані Лейн Блеквелл, повідоміш-
ши її, що уневажнюсться її туристичну візу і що вона мас 
виїхати до 24-ох годин, без подання причин. Згодом чеська 
преса писала, що пані Блеквелл працює в радіовнсильні 
„Вільна Европа". ворожій супроти комуністичних країв. 
Чехи твердять, що Радіо Вільна Европа с „на службі амс-
риканської Центральної Розвідної Агенції". Нові правите-
лі ЧОСР розпалюють тепер шлигунофобію на зразок 
Совстів. 

БРИТАНІЯ ПОВИННА призначити 720 мільйонів 
Дол., щоб позбутися 600.000 чорних іміграятів — твердить 
член палати громад у Лондоні, консерватист Інок Повелл, 
який раз-у-раз перестерігає своїх земляків проти небезпек, 
які ніби погрожують Британії збоку кольорових імігрантів. 
Повелл" твердить, що близько 40 відсотків кольорових ЛЮ-
дей в Британії, яких разом є понад 1,000.000 на всіх 
55,000.000" мешканців, раді вернутися до своїх матірних 
країн в Азії н Африці, якщо вони дістали б фінансову ДО-
помогу. Повелл рахує, що варто дати кожному „кольоро-
вому" 4.800 дол., щоб його позбутися. 

НА АМЕРИКАНСЬКІЙ МОРСЬКІЙ БАЗІ У ФІЛПШІ-
НАХ ЗА(ЙДАС слідча Комісія; покликана до життя Аме-
рнкою задля дослідження причин трагічного в наслідках 
зудару австраліііського літаконосця „Мелбирн", який в 
минулому тижні перерізав надвоє американський янщнль-
иик ..Френк Івенс", при чому згинуло 75 американсьішх 
моряків. Зізнавав австралійський контр-адмірал Дж. Б. 
Крабб, який признав, що за три дні перед тією трагічною 
подією ..Мелбирн'' ледве не наїхав на інший амернкансь-
кий нищильник. Ту слідчу Комісію очолює американський 
контр-адмірал Джером Кінґ. Члени Комісії оглянули решт-
ки нішгильиика ,,Френк Івенс" у філліпінських доках та 
виїхали до Сінгапуру оглянути пошкоджений „Мелбирн". 

ИРОТИАМЕ?ИКАНСЬКІ ДЕМАГОГИ В ЯПОНІЇ ВИ-
КОРИСТОВУЮТЬ для своєї пропаґандквної і нацькуваль-
ної кампанії інцидент, коли то один американський вій-
екковнц поліціян пробив багнетом рукав СОЦІАЛІСТИЧНОГО 
діяча Тсуміхійо Асато і легко зранив його в руку під час 
бурхливих японських демонстрацій на острові Окінава, де 
знаходиться найбільша американська морсько-летунська 
база. 

ЕСПАНІЯ ЗАКРИЛА кордон до Пбральтару й відрі-
зала Доступ туди 4.800 своїм робітникам, які щоденно до-
їздили ДоТібральтару на працю. Еспанія зробила це у від-
повідь на прийняття Британією нової конституції для Пб-
ральтар^, всупереч Об'єднаних Націй, щоб Британія по-
веряула Есланії Гібральтар. що його здобула в 1704 р. й 
перетворила в могутню морську фортецю. 

У ГРЕЦІЇ ПІЙМАЛИ Александроса Панагуліса, який 
кілька днів тому втік з в'язниці з двома своїми сторожа-
ми. Панагуліса засудили були на смерть за динамітовий 
атеитат проти прем'єра Георґа Пападопульоса, який проте 
не вдався. Його вправді формально не помилували були^ 
але й не виконали засуду смерти внаслідку інтервенції 
збоку різних держав. Тепер його доля незавидна, Ареш-
тувалн його в одному домі на передмісті Атен внаслідку 
телефбнічного доносу. Коли проголошено йото арештуван-
яя -— добровільно зголосився до властей ОДИН З ОТИХ СТО-
іюжів, що втік був разом з шш. 

Ніксон заявляє комуністам, що „двері 
до миру відкриті 

Вашингтон. — Президент 
Ніксон. вернувшись у ВІВТО-
рок. 10 червня ц. р. до Ва-
шинґгону ПІСЛЯ 8-денної від-
сутностц у столиці, заявив у 
КОРОТКІЙ ПрОМОВІ, ЯКУ BBTO-
лосив перд Білим Домом до 
зібраних на леваді членів у-
ряду. Конгресу й численних 
„наших пркятелів у Вашнн-
гтош", що започаткувавши 
відхликування амсрнкансь-
ких військ із В'єтнаму „ми 
відчинили широко двері до 
миру". Президент заалелю-
вав до Північного В'ст”аму 
„перейти разом з нами че-
рез оті двері, або відклнку-
ючи свої війська — їх війсь-
ка — з Південного B'cTHa– 
му. як ми відклнкусмо свої, 
або через Паризьку конфе-
ренцію, або обома способа-
мя. Думаю, що це пора для 
них діяти". ' Водночас Пре-
зидент перестеріг комуністів, 
що холи вони не зроблять 
цього, то впаде на них істо-

П 
Папа промовляв у Женеві за права 

робітників і християнську єдність 
рична відповідальність за 
забльокування шляху до мл-
ру. Говорячи про свою зу-
стріч із південно-в'стнямсь-
ким президентом Нґуеном 
Ван Tic на тихоокенському 
острові Мідвей. Президент 
назвав три успіхи тієї кон-
ференції: 1) що стверджено 
там такий зріст бойової здат-
ности південно-встнамської 
армії, що вона всилі перебн-
ратн від американців тягар 
війни, 2) що між названими 
південнс-в'стнамськнм пре-
зидентом і президентом ЗСА 
нема найменших розбіжнос-
гей в підході до проблем 
війни-миру у В'єтнамі та 3) 
що після 5-ох років, коли 
щораз більше амернкансь-
кнх вояків висилано до B'GT– 
аму, розпочався час відкли-
кування їх відтіль. Але пре-
зидент Ніксон перестеріг, 
що це ще не кінець ВІЙНИ 
і що шлях до замирення ще 
дуже довгий. 

Палата схвалила 3.9 більйонів на 
програму космічних дослідів 

Вашингтон. — У вівторок 
10 червня ц. р. Палата Ре-
презентантів ЗСА схвалила 
328 голосами проти 52 зако-
нопроект про асигнування 
З 900 000 000 долярів на npa– 
ці Національної Адміиістра-
ції Аереонаатнкн і Косміч-
них Дослідів у найблнжчо-
му фіскальному році, що по-
чннасться з 1 липня i960 р. 
Майже половина з цісї су-
ми буде призначена на кос-
мічні лети з людською зало-
гою, включно із аобудс:вою 
космічні летючої ляборат6-
рії. В законопроекті про бю-
джет Національної Адміні-
страції Космічних Дослідів 
схвалено иа 250 800 000 дол. 
більше, як вимагав уряд 

през. Ніксона. Під час дис-
кусії відкинено пропозицію 
демократичного конгресмена 
Едварда Коха з Ню Иорку, 
щоб скреслити з бюджету 
на космічні досліди суму 205 
мільйонів долярів і вжити їх 
на більш актуальні суспіль-
ні цілі. Безпосередньо перед 
схваленням Палатою Penpe– 
зентантів бюджету косміч-
них дослідів, департамент 
оборони ЗСА подав до відо-
мя, що він вирішив скасува-
ти започатковану ним про^ 
Ераму ,иобудову летючої ля-
бораторії з людською зало-
гою. щоб таким чином змен-
шити витрати в мілітарному 
бюджеті ЗСА. Мала кошту-
вати ця програма 1 300 000-
000 долярів. 

Судова конференція ЗСА заборонила 
федеральним суддям приймати будь-які 

посторонні гонорарі 
Вашингтон. - Судова Кон-

ференція З'єднаних Стейтів 
Америки встановила у вислі-
ді своїх тритижневих студій 
і нарад дуже гострі правила 
про заборону приймання фе-
деральними суддями будь-
яких гонорарів і.винагород 
від посторомвіх осіб й уста-
нов. Водночас із цим виріше-
но, що всі нижчі федеральні 
судді маютш подавати щоріч-
ні звідомлеаля про їхні ка-
піталовкладекня й інші ак-
тиви. Згідно із заявою пред-
сідника конференції, феде-
рального апеляційного суд-
ді Роберта^ А. Айнсворта, 
мол., встановлена конферен-
цівю заборона приймати го-
цорарі не стосується суддів 
Найвищого Суду, бо Найви-

щий Суд мав би внпрацюва-
ти сам відповідні правила 
щодо цього. Судова Конфе-
ренція під проводом АЙНС-
ворта була покликана до дії 
головним суддею Найвнщо-
го Суду Ерлом Ворреном пі-
сля того, як суддя Найвищо-
го Суду Ейб Фортас подав 
свою резиґнацію у зв'язку з 
виявленням факту, що він 
одержав був двадцять тисяч 
долярів гонорару від індуст-
ріяліста Волфсона, засудже-
ного за недозволені траисак-
ції з цінними паперами. В 
урядових колах у Вашингго-
ні сподіваються, що невнрі-
шення Судовою Конференці-
сю справи гонорарів для чЛе-
нів Найвищого Суду може 
привести до відповідної ак-
ції в цій справі в Конгресі. 

Оксана і Мирослава Пристай намагаються 
завернути моду 

Вашингтон, Д. К. — Сто-
лнчяий щоденник „Вашинг-
тон Пост" у числі з 9 червня 
помістив великий иіюстро-
ваняй репортаж своєї корес-
пондентки Марг”а-рети Крім-
агінс ,ДЦо-означає мода" — 
про Оксаиу і Мирославу 
Пристай. ,Ці двоє сестер із 
Сілвер С^гріяТі; Мериленд. 
спеціялізуючися У показі 
рйодн, вирішили :iaBcpHj-гн 
моду десь до яочатків цього 
сто,піття. Як сказала п-а Ок-
сана Пристай кореспондент-
ці: ,ДДе цілком природньо. 
що для здійснення дальшо-
го прогресу треба часом по-
вертатись назад, щоб потім 
зробити новий крок уперед". 
Вашингтон Пост" згадує, 
що сестри — українки, які 
прибули з батьками до ЗСА 
в 1949 р. з Енротти. Вони по-
ходять із голицько - наддні-
пряяської родини. Дівчата 
хочуть пропагованим но-
вям, себто з давніших ча-
сів, довгим одягом виявити 
настрої і дух тих, які бажа-
ють „бути самотніми". Cec– 

Оксана і Мирослави 
Прнстам 

казу аюд, часто їх фотогра-
фують відповідні фірми, 
журналісти і т. д. Оксані 20 

три irpaqjoforj, в ДІЛЛЕЦІ ір- років, Мирослаоі 22 роки 

На світлині бачимо Пяа^ШшЩЩі зараз після того, як 
він висів з літака, яким у вівторок 10 червня it p. прилетів 
з Риму до Женеви. Та подорож тривала 76 хвилин. Поруч 
із Напою іде президент Швейцарії .Іюдвік фон Моос — 

за ним інші швейцарські достойники. 
л-

Женева. Пала Иавлр 
vrl виголосив у вівторок Т и 
червня ц. р. у Женеві фран-
цузькою мовою дві великі 
промови поруч кільканадця-

уги менших, виступивши на 
урочистому засіданні Між-
"ародної Організації Праці 
з нагоди її 50-річчя і в го-
ловній квартирі Світової Ра-
ди Церков, яка гуртуї: 23-1 
протестантські, православні 
й інші християнські Церкви. 
Папу привітали на летовищі 
президент Швайцарії Людвіг 
фон Моос ;t членами швай-
царського уряду, посадник 
Женеви, генеральний дирек-
тор Між”ародної Орпініза-
ції Праці Лей від А. Морз. 
який два роки тому запро-
сив був Папу прибути до 
Ж Є Н Є В И . Й ІНШІ ПІІСОКОПОС-
тавлені особи, але на лето-
вшпі іі на вулицях Женеви 
Не було таких мас народу, 
як скрізь, де появляється 

Вркта”ії. Але здвигнені по 
обох "сторонах вулиць, якн-
ми проїздив Папа з летови-
ща, трибуни були тільки рід-
ко обсаджені. Папа заявив у 
своїй, промові на засіданні 
Мтжцародиаі;, J0 р г а н і зації 
Праці, що „ніколи вже нра-
ця не буде панувати НАД ро-
бітником, а”І праця не буде 
проти робітника, а буде зав-
ждн для робітника і на слу-
жбі людини, кожної людини 
і всіх людей". Папа апелю-
вав, щоб міжнародне зако-
нодавство про працю було 
не тільки на Папері, але й 
у життьоввій практиці, про-
славляв засновника Міжна-
родної Організації Праці со-
ціялістнчного Діяча Альбер-
та Томаса й поручав дбати 
за молодь, яка, ще не вклю-
чнвшнсь в зорганізоване су-
спільство. про'являс свою ие-
терпеливість і свої сумніви. 
Цапа Павло v i відвідав та-
кож головку квартиру Сві-

Папа. Причина та. що Же- і тової Ради Церков, де прнві-
нева з своїми 170.000 меш- тав його генеральний секре-
канці" наполовину като-ітар тісї організації д-р Ю-
лнцька й наполовину проте-ІДЖИН Карзо" Блейк. Гово-
стантська. при чому багато і рючи про єдність хрнстиян-
тамошніх протестантів, гор-і ського світу, Папа все ж ..з 
ді на Женеву, як столицю! братерською щирістю" зая-
протенстатнлму. бо власне у j вив. т о ще не дозрів час 
Женеві виступив і діяв у 16 (коли Католицька Церква 
ст. Жан Кальвш, не були j може стати членом Світової 
захоплені тими відвідинами j Ради Церков. Папа Павле 
Папи. У Швайцарії взагалі і v i мав теж півгодинну роз-
мають перевагу протестанти. І мову з етіопським монархом 
Однак Швейцарські й же-, Гайлс Селяссі. який прибув 
ИВВСЬКІ пласті вжили всіхітакож на конференцію Між-
заходіп. щоб не допустити - народної Ради Церков. ма-
до будь-яких інциндентів і j буть про війігу в Нігерії, 
тому, наприклад, не впустп-1 Прийнявши т е католицьких 
ли л летовиша до міста од-1 спяскопів Швайцарії і кіль-
ного фанатичного гіроте-Іка інших делегацій - Папа 
стантсі.кого діяча з Ірландії! вернувся пізнім вечором лі-
та відіслали його назад доітаком до Риму. 

На збіговищі комуністів у Москві 
продовжуються сварні довкола Китаю 

Москва. На вівтіркому 
:кісіданні міжнародної кому-
ністнчнпі конференції у Mbc– 
кні промовляв голова бол-
гарської комуністичної шір-
тії Тодор Жівков, який -
неначе у відповідь румунсь-
KOMJ' президентові НІКОЛЛС-
ві Чсушеску :иіявип ЩО 
не можна недобачурвати со-
встсько - китайського кон-

жіптя. Вони кажуть, т о ба-
гато людей, давлячись на 
їхній старомодній довгий о-
дяг л вуальками тощо, не 
розуміють, т о це мас оз-
начатн. дивляться, як на 
карнавал. Але українські 
модельки мають свою ідею, 
її пропагують і вже почнна-
ють мати успі.ч. 

флікту і промовчувати йо-
го, коли Комуністичний Кн-
тай npoixjTOjwmc. атомову він-
ну проти Сожлського Сою-
зу і 'загрожує бе:їпеці всіх 
інших ..соціалістичних" крн-
їн. Че^”шеску двократно вже 
перестерігав своїх міжнарод-
них однопартійців, піоб во-
нн не критикували ніякої 
іншої комуністичної партії і 
не накидали Нікому, власно! 
думки, яким повинен бути 
комунізм. Покищо він i.wi– 
льований. бо цілий ряд ко-
муністичннх ..вождів" які 
підтримують Москву, висту-
пав з гострими атаками про-
ти Комуністичного Китаю. 
Тодор Жівков вбачав все ли-
хо в націоналізмі, який, мол-
ляв, с джерелом всіх „ухи-
лів" від правильної лінії ко-
il)lU3Myt 

У ФІЛАДЕЛЬФІЇ ПОМЕР МИКОЛА 
ПАСІКА, РЕДАКТОР ЩОДЕННИКА 

„АМЕРИКИ" 
Філадельфія. — В поне-

ділок 9 червня ц. р. Т:ЇГ ПО 
довгій і важкій недузі по-
мер на 72-ому році життя 
відомий український журна-
ліст і діяч Гетьманськог-j 
Руху, довголітній редактор 
католицького щ о д с н ника 
„Америка", член Спілки У-
країнськнх Журналістів А-
мернки. сі . п. Микола llac.– 
ка. Почавши журналістичну 
працю ще в студентських ро-
ках, сл. п. Микола" Пайка 
був між двома світовими він-
нами співредактором редаго-
ваного Д-ром Осипом Ьаза-
роком католицького часопн-
су „Нова Зоря" і згодом, 
вже перед самою другою сві-
товою війною, співрслакто-
ром пресових видань Фрон-
ту Національної Єдности. У-
весь час був активним при-
хильником гетьманської ідеї 
й учасником Гетьманського 

Руху. На еміграаії в ЗСА пе-
ptojuaB спочатку в Чикаго 
і потім 1950-нх років у Філм-
дельфії, як редактор шодеН' 
ника „Америка". Поза саосго 
професійною працею був 
членом Управи Відділу, УК-
КА у ФілядельфіІ, Науково' 
го Осередку НТШ — там же, 
як також інших установ: 
Працював також педагогом 
в школах українознавства, 
Осиротив дружину - ^ Ірину 
з Винницьких. Панахида а4 
спокій душі Покійного бу' 
де відправлена в п'ятницю 
13 червня о. гол. 8-ій вечора 
в похоронному, заведеннні 
Насевичів ори Табор Ровд. 
Похорон відбудеться в субо-
ту 14 червня о год. 9-ій paa-j 
ку з названого похоронно^ 
го заведення до Церква: 
Хрнста Царя при вул. Ка-
юга і потім на Український 
Католицький Цвинтар иа 
Факс Чейзі. 

УККА покладе вінок біля пам'ятника 
Т. Шевченкові у Вашингтоні 

Ню Иорк. — Цього року 
минав перше п'ятиліття від 
часу здвигнення та урочас-
того відкриття величного па-
м'ятннка Тарасові Шевчен-
кові у Вашингтоні, проекту 
мистця - скульптора Леоні-
да Молодожанина. Кругло 
сто тисяч українців і укра!-
НОК ЗІЙШЛИСЬ ТОДІ У( СТОЛН-
ці вільної Америки, щоб за-
манкрестувати свою едність 
1 співпрацю для добра А-
мерикп і для швидшого зді-
йснення заповітів геиіяльно-
гр пророка і мислителя У-
країнн Тараса Шевченка на 
Рідних Землях, де украйісь-
ка людина стогне під ярмом 
окупації. Велика участь ор-
ганізованої української мо-
лоді на відкритті пам'ятнн-
ка Т. Шевченкові була запо-
рукою подовження нашої 
боротьби, а встановлення 
пам'ятника Кобзареві в сто-
лиці вільнолюбної Америки 
- - мусіла попереджати наш-
видку і ла короткий час 
Москва - „столиця" Поне-
оолених Націй. У зв'язку з 
ПерШИМ П'ЯТИЛІТТЯМ ВОЗДВИ-
гнення пам'ятника Т. Шез-
ченкові. ню було справою 
у,?ісї української спільноти. 
Український К о к гресовий 
Комітет вирішив при ypo– 
чнетій церемонії покласти 
вінок біля пам'ятника Та-

жї покладення вінка. вазь-
муть участь всі бажаючі, з с 
крома ж прибудуть оргаяІ-
воваяі групи з прапорами та 
в уніформах від Пласту, 
СУМчу і ОДУМ-у. ПІДГОТО-
вою церемонії 28-го червня 
оаймасться на лісці Відділ 
УККА у Вашингтоні іа 
представники організадШ-
члсиів УККА. 

ОБВУА ВІДЗНАЧАТИМЕ 
20.ТИРІЧЧЯ СВОГО 
„ ІСНУВАННЯ 

ФШпельфїяГ^ в”^суботу 
7 червня ц. р. відбулося тут 
в домівці ЗУАДК під голо-
вуванням д-ра В. ГТалана за 
сідання Головної Управи 
ОВВУА, ка якому, крім вис-
лухания звітів окремих чле-
иів Управи й поладианнн 
нгзки біжучнх справ, визна-
чено на 11 жовтня Ц. р. Де-
легатськнй З'їзд, який від-
будіться саме в 20-тиріччя 
засні-ванил тісї центральної 
американсько - украінеьклі 
комбатантських ррганізацей. 
Рішено також продовжува'пі 
видавання „Вістей Комба-
танта" разом із Головною 
Управою Братства 1 УД У-
НА та із співучастю інших 
комбатаетськнх організацій. 
Рішено теж що Рада Восн-
ного Хреста при ОБВУА дія-

расові Шевченкові у суботу j тиме до часу згадуваного 
28 червня 1969 р. В церемо-1 Делегатського ЗТзду. 

Вшанували своїх виховників пожертвою 
на українські студії в Гарварді 

Представники Комітету колиипіїх учнів Зальцбурзької 
гімназії передають свою пожертву на українські студії в 
Гарвардському університеті під час відвідин в Головній 
Канцелярії УІІСоюзу. На Фото (зліва): фінансовий ре-
ірсрент Комітету Мнрон ГнатсЙко, містснічкюва Комітету 
Євген Змий, секретарка Комітету Ірина Сквіртнянгька -
Стецуря, і^л. иредсі,тник УІІС Йосип ЛигоИр, президент 
ФКЛ' мір. Степан Хемич, голова Комітету Богдан Ліллуеь-
кий і .ммтупник гол. ііредсідішка УІІС Во.то;июшр СЧ)хаіі. 

Джерзі Ситі. - У 1965-му 
році відбувся з'їзд колишніх 
учніп Зл.іьцбургської ГІМНЛ-
зії на якому - між іншим 

вирішено перовестс ;v5ip-
ку на еронд українських сту-
дій п Гарвардському ^ івер-
гитеті і таким чином вшану-
IWTH пам'ять померлих своїх 
катехс-тіп, Директорів і про-
фесорів. Збірку, переведено 
між колишньої учнями тісї 
гімназії, що тепер розпоро-
шені по всьому світі, старому 
і новому. У внеліді збірка 
принесла 500.00 дол. і у вів-
торок, 10-іх) червня, пред-

ставникн Комітету колиш-
угаів Зальцбургської гімна-
зії загостили до Головної 
Канцелярії У к р а їнського 
Народного Сокхіу та переда-
ли цю cвoн^ пожертву rrpe– 
зпдентові Фонду Катедри 
Українознавства мтрові Сте-
панові Хеми'севі в приявнос-
ті гол. п роде іди ика УНС Йо-
сіша Лнсогора і застотпінка. 
гол. предсідника УНС Во-
лоднмнра Сохана, в переко-
нанні. що вістка про цю по-
жертву заохотить до такої 
ж акції численні інші по-
дібігі з'їзди. 
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На шляху до аміни 
Президент Ніксон, зустрінувшись минулої неділі на 

тихоокеанському острові Мідвеї з південиов'стнамськнм 
ррезіщентом Нгусяои Ван Tic, проголосив відкликання з 
В'єтнаму 25.000 американських вояків, які за місяць поч-
нуть звідтіль від'їздити. Якщо ця заява була єдиним внс-
лідом зустрічі двох президентів, то можна було б сказа-
ги. що ,,гора породила мишу", бо й після від'їзду з B'cr– 
Ваму 25.000 ВОЯКІР все ще залишиться там кругло півміль-
їіона американського війська. Але, при ближчому розгля-
Jli, це, може, дійсно історична, переломова подія.. 
' Річ у тім, що і Ніксон і Tic підкреслили зріст бойової 
сили іі вартости південнов'єтнамської армії, яка ступнево 
перебиратиме иа себе тягар війни, що його дотепер у ле-
виній частині несли американські збройні сили. -Започат-
І:уваннлм такого процесу с власне від'їзд отих 25.000 аме-
риканських вояків, що їх бойові обов'язки переймуть пів-
Зіенні в'єтнамці. В основі ферменту в американській гро-
мадській думці з приводу В'єтнамської війни — якщо не 
брати на увагу комуністів та інспіровані ним протести — 
лежить правильний принцип: в обороні своєї волі повинен 
в першу чергу боротися загрожений нарід. „Можемо допо-
магатн тільки тим, які самі виявляють волю допомагати 
fco6i", — „це в першу чергу в'єтнамська проблема і загро-
^кена воля в'єтнамців, тож в'єтнамці і мусять за неї во-
товатн" — такі й подібні заяви складали попередні пре-
Аиденти. І тому мусіло постати велике розчарування, коли 
лже в 1056 році почали діяти у Південному В'єтнамі пар-
тнзансько - терористичні загони, у 1965 році американська 
^дорадча" військова місія перетворилась в американські 
-збройні сили, а півдеинов'стнамськнй нарід, терплячи від 
расового ворожого терору, не виявляв того ступня по-
-чуття відловідальности за власну долю, щоб поставити 
'чисельно куди слабшому ворогові успішний спротив.. 

Критики політики през. Джансона закидали йому не 
^тільки помилкову тактику й стратегію, але й замалу ува-
т у до південнов'стнамських збройних сил. Вишкіл ішов 
'надто повільним темпом, зброя була, куди нижчої якостн 
від зброї американської армії, платня була дуже низька 

-й виплачувалась з великим опізненням, бракувало в тій 
^в'єтнамській армії дисципліни, неначе нормальним явищем 
.була велика дезерція. Більйони американських долярів, 
^які йшли до В'єтнаму, не попадали туди, куди повинні 
Ч5ули попасти В першу чергу: на створення сильної, бос-
Гядатної південяов'єтяамської збройної сили. 

Ситуація почала змінюватися вже під кінець каденції 
лгрез. Джансона. і радикально змінилась за останні шість 
"місяців. Наймаркантнішнм, мабуть, доказом зміни полі-
.тичного і військового клімату в Південному В'єтнамі є 
'факт, пю число дезертирів з півяічнов'стнамської армії та 
-В'СТКОЯГУ Далеко Перевищує ЧИСЛО д е з е р т и р і в 3 ЛІВДЄННО-
ІВ'стяамської армії. Настрій у південнов'стнамському наро-
-ді все ще не такий, як можна б бажати собі. Ось недавно 
^американські літаки буквально змели з лиця землі квіту-
ую село, до якого ночами перекрадалнсь невеликими гурт-
.ками північнов'стнамські вояки, аж поки створили там 
^сильно уфортифгкованпй бастіон. А з-посеред мешканців 
'-гого великого села ніхто не повідомив про це ані недалекої 
".державної військової станиці ані американських військо-
-виків, і всі мешканці села слухняно під наказами займаи-
іхів фортифікували село — проти власного уряду, проти 
-власної держави. 
” А втім, південнов'єтнамські лідери, як і американські 
фахівці, переконані, що у вільних і нефальшованих внбо-

-рах величезна більшість народу голосуватиме проти кому-
^яістів. Тому й Ніксон і Tie потвердили в спільному комуні-
'каті на Мідвеї, що вони стоять за політичне розв'язання 
^проблеми В'єтнаму на базі вільного виявлення волі наро-
'ду у контрольованих виборах. І тому й комуністи, казверх 
.виступаючи, як „сдині Дійсні репрезентанти народу", не 
'хочуть прийняти тієї формули, а вимагають коаліційно-
"го уряду в Південному В'єтнамі, без уваги на вислід ви-
” борів. 

Але конференція на Мідвеї і рішення зменшувати 
.американське військо у В'єтнамі вказує на те, що час дю 
' у некорнсть комуністів. Коли південяов'стнамська армія 
І зможе перебрати на себе ролю американської армії, то воля 
"тамошнього народу буде запевнена. Бо тільки власною 
-збройною силою можна, здобути й зберегти свою волю. 

В. Чадленхо 

ЧАСОПИС „ТАЙМ" І УКРАЇНА ТА РОСІЯ 
Коли я прибув до Амери-

кя, я чув від тутешніх укра-
їнців, що дуже поширений 
це тільки в цій країні, а й 
у всьому англомовному світі 
часопис ,,Тайм" з накладом 
у скількись там мільйонів 
ставиться вороже до україн-
ської проблематики та ігно-
рус інформації про Україну. 
Що були протести, що люди 
відмовлялись від передпла-
ти, але ніщо не, допомагало. 
А як цей часопис поза укра-
їнською проблематикою все 
таки добре інформуй про світ 
та події в ньому, то я ft став 
пізніше його постійним пе-
редплатнихом. 

Перша згадка про УкрвТ-
ну, яку я знайшов у ньому, 
то була глузлива нотатка 
про фільм „Тарас Вульбя", 
нотатка, що, як відомо, та-
кож викликала протести 
збоку українців.. Хоч той 
фільм був Зроблений f a x 
безглуздо, що його хвалити 
ні за що було, але 'редакто-
p b „Тайму" роздратувало, 
очевидячки, не так це, як 
прихильне трактування в 
ньому України як такої. 

Якось с к О ристувавшись 
розглядом модернізму в мис-
тецтві, що був ув одному з 
чисел „Тайму", я написав 
був „лист читача", згадавши 
в ньому Про О. Архипенка ЯК 
українця. Листа цього не на-
друковано. Щоб перевірити 
ставлення редакції до мене 
як читача, я написав листа 
про війну у В'єтнамі, noplB– 
нявшв її 3 Езоповою байкою 
„Лев і комар". Цього листа" 
надруковано. Може, це ста-
лося випадково, а може й то-
му, що це не була „росІйсь-
ко . українська" тема. 

Та нанпоказовіше для цісі 
настали редакції „Тайму" 
було з ігнорування, як я вже 
писав про це в „Свободі" в 
одній із своїх статтей, дуже 
важливих матеріалів В. Чор-
новола та І. Дзюби, матерія-
лів, що про них писала вся 
світова преса, а в „Таймі" 
їх замовчано. І це в той час, 
як про найменші події в Ро-
сії цей часопис пише якнаії-
докладніше. Таке неоднако-
ве ставлення до двох наро-
дів, що тепер, стялися в не-
примиренній боротьбі. МИМО-
волі впадає в око, але не дає 
відповіді на питаная: чому? 
Чому при всьому своєму 
правдивому освітленні світо-
вих подій редактори цього а-
мернкавського, отже, нібито 
не зацікавленого в такій де-
зоріснтацЇЇ. своїх читачів вй-
дання, так несправедливо 
ставляться до українського 
народу і До його визвольної 
боротьби? Не знавши секре-
тів редакційної роботи в цьо-
му часописі, я не знаходив 
відповіді на оте „чому?" 

Та от вийшло число „Тай-
му" з 23 травня цього 1069 
p., великою мірою прнсвяче-
не російському еміграційно-
му письменникові В. Набоко-
ву, і в уміщеному в зв'язку з 
цим матеріалі я знайшов де-
що таке, що допомагає знай-
ти відповідь на вище постав-
лене питання. Редактори 
зробили з цього письменни-
ка „обкладинкового героя". 
На обкладинці надруковано 
його великий портрет, про 
нього йде мова в „Листі від 
видавця" (перша сторінка 
властивого ж у р и ального 
тексту), із портретами тих 

'спїврсюггвиків, що підготу-

вали матеріял про Набокова, 
з'їздивши ДЛЯ ЦЬОГО ДО 
Швайцарії, де він, тепер ба-
гата людина, перебуває. У 
середині часописі' про Набо-
кова вміщено велику статтю, 
що разом Із інтерв'ю з ним, 
взятим в окремі рямці, зай-
мас аж шість сторінок дрі6-
ного друку. У цьому тексті 
аж сім кліш. Цей матеріал 
подано у вигляді постійного 
відділу „Книжки", що в ньо-
му звичайно подають неве-
личкі рецензії на різні ви-
Дання (таких рецензій у 
цьому числі немає, усе міс-
це використано для Набоко-
ва). 

У життєписній частині до-
кладяо з'ясовано вимову йо-
го ймення й прізвища, а та-
кож подано, що його рід по-
ходить від якихось MOCKOBCb– 
ких князів. Д о цього остан-
нього не дано ніяких доказів, 
І можна думати, що це один 
із тих емігрантських „кня-
Зів" чи „графів", що таким 
способом напускають ману 
на багатих американців. У 
крайньому разі тут можна б 
говорити хіба тільки про на-
щадків тих кабардинських 
князю, що за царя Івана 
Лютого, в зв'язку з його од-
ружеяням із кабардинською 
князівною, могли переселя-
тись до Москви. Про це свїд-
чить етимологія прізвища 
(його давнє значення) „На-
боков": воно походить від 
кабардинського слова „ньі-
бзк" (чит. „набок"), що зна^ 
чить „черевань", як я це мо-
жу тепер з'ясувати в світлі 
свого відкриття — аднгейсь-
кого субстрату в різних мо^ 
вах. 

Взагалі життєпис Набоко-І 
ва подано в журналі з бал 

гатьма подробицями і від ди-
тинства аж до останніх днів 
(тепер йому 70 років). ЛІТЄІ 
ратурну творчість його пощ-
нозаяо якнайвище: назнва-
ють „генієм", а також ,,най-
більшим сучасним американ. 
ським письменником" (він 
мас американську державну 
приналежність від 1945 p.); 
хоч до 1938 р. писав по-ро-
сійському і через те був ви 
домий як письменник ТІЛЬКИ 

тися, що хтось висуне його 
на Нобелівську нагороду, І 
здобуття цієї нагороди не 
виключене, якщо взяти и а 
увагу те, щб саме скандняав-
ські країни відчиняють шн-
^роко двері для такої творчос-
ти. З першого липня ц. р. ш 
Данії буде скасована, за по-
ста новою пар ля менту, забо-
рона порнографічної літера-
тури, як про це можна про-
,читатя в „Таймі" з 0 червня. 

До речі тут буде нідзначн-
ти. що славлення Набокова 
продовжено і в цьому числі, 
уже в формі „листів до ре-
дакції": у цьому відділі Ttift 
заголовком „Хай живе ге-
рой" уміщено а ж п'яті по-
хвальвих листів більшого 
розміру (ПОРІВНЮЮЧИ ІЗ ЗВН-
чаино вміщуваними в Цьому 

'відділі листами), а серед них 
і листа того гарвардського 
критика, що посприяв „виз-
нанню серед американських 
читачів творчости цього ПЙ-
сьменника". Тільки в одно-
му. з двох коротеньких p v 
чень, листі трохи обмежено 
похвалу тим, що хоч і внз-
нано „блискучість" стилю 
Набокова, але й зазначено, 
що іюго романи — це тільки 
„найкраще в дотеперІШНЬО-
му світі оповіджені масні а-
некдотн". 

Не мавши змоги заперечй-
ти таке високе поцінування 
творчости Набокова (бо я її 
не знаю, а спроба прочитати 
перших кілька розділів ..ЛО-
літи" не заохотила мене до 
дальшого читання), я, проте, 
думаю, що її успіх ПОЯСНЮ̂  
стьея передусім нестримним 
потоком порнографії, що за-
ЛИШІС тепер американський 
книжковий ринок. Та й 6цін-
ка цієї творчости Не входить 
у тему цієї мові статті Мені 
треба було тільки проілюст-
рунати настану часопису 
,,Танм" на прославлюваняя 
всього, російського. 

У такому ж сенсі я можу 
додати ще велику, обрямЛЄ-
ну замітку про іншого росій-
ського письменника — Юлія 
Данісля, вміщену в „Таймі" 
з 6 червня ц. р. Ця замітка 
подана під заголовком „День 
у житті Юлія Данієля", і в 
ній іде мова про його заяву, 
подану до президії Верхоз-
ного Совсту ОССР з nporec– 
том проти нестерпних умов 

грації. Перший його твір ан-
глійською мовою в и й шов 
1941 p., за допомогою його, 
як сказано в статті, ,,най-
впливовішого друга гарвар-

серед російської „білої" емі^ к^'язнекня. Показово, що й 
у даному разі прізвища „іи 
шнх чотирьох в'язнів", які 
разом із Даніє лем цю заяву 
підписали, пропущено. Зга-
дано О. ґіязбурга та А. Сн-

дівського критика Гаррі Ле'-!нявського, без будь - якого 
віна". Іза'язку з цк?ю заявою, а тих, 

Але прославився Набоков)хто підписав, не згадано й 
своїм романом ,,Лоліта", тво- j словом. Чи не були це ripi– 
ром, що свого часу був за- звища тих украпіських в'яз-
боронений у Франції як пор- нів, з якими Данієль, як це 
нографічний, але тепер вн-
даваний у перекладах на рел, контактусться 
французьку, німецьку, іта-
лійську, даяську, шведську 
мови, як про це можна про-
читати на суперобкладинці 
17-го англійського видання, 
яке я мав у руках, писавши 
цю статтю. 

У згадуваній тут статті в 
числі з 23 травня цього року 
в основному розглядають ос-
таяній твір Набокова „Ада. 
або Жага, родинна хроніка' 

відомо з українських дже-

Але головне в моїй темі — 
з'ясувати, чому р є д акція 
цього часопису так прослав-
ляс росіян і не добачає укра-
їнців. Відповідь на це пнтан-
ня можна передусім знайти в 
отім „Листі від видавця". З 
того листа можна довідатись, 
що при редакції „Тайму" є 
„російське бюро", а в ньому 
від 1946 р. працює редактор 
Вишняк, який хоч і мас у х 

твір такого ж характеру, як j раїнське прізвище (по - ро-
і „Лоліта": в ньому мова йде'сійському ,Зишенник"), але 
про кохання брата з „півсес- і його ймення ,,Марк", і він 
трою". Ця книжка, за свід-і ще в „Петрограді" (колишній 
чеяням статті, є тепер „наи-j „Петербург", тепер ,Jltsin– 
краще продаваною" і це її 1 град") знав батька Нябоко-
вйхід у світ використано для j ва (їхні сім'ї втекли з Росії 
того, щоб роздмухати славу і Ї919 p.). У цьому бюрі пра-Іпроцесу усамостійяеняя від 
цього письменника якнай-'цюс ще Всра Коварская Як батьків. Мати захищає і exc– 
більше. Можна далі епод inn -' (Закінчення ва стер. 3-ій) Ірояяс дитину. Важливим в, 
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Зірка Гадів 

„УКРАЇНСЬКА 
ВПЛИВОМ 

молодьпш 
КУЛЬТУР" 

83-ий Відділ СУ А в Ню 
Иорку 20 травня ц. р. запро-
сив Д-ра Богдана Цимбаліс-
того з доповіддю на тему 
„Українська молодь ПІД 
впливом двох культур". Паві 
Варка Бачняська, культур^ 
но - освітня референтна ВЩ-
Ділу; представила Д-ра Цнм-
балістого, відмгтявшн, що він 
є відомий український пси-
холОг, який працює в інсти-
туті для хлопців - npasono– 
рушників стейту Ню Джер-
зі, веде свою приватну прак-
тнку, викладає в РЇттґерс 
університеті, вяступає з ДО-
повідямн на різних форумах 
і працює над своєю книж-
кою „Сучасне і майбутнє ук-
раїнської молоді в Америці", 

Доповідач відмітив, що від 
найдавнішпх історігчних ча-
сів філософи, а пізніше пси-
хологи займалися питанням 
виховання дітей на кон-
сгруктивяих, психічно - ЗДО-
РОВНХ ЛЮДЄЙ, ЩО Є ОС80ВНИМ 
завданням батьків. В україн-
ській Історії на. увагу заслу-
говує ,.Поучення дітям" Во-
лодимпра Мономаха. 

Останніми роками внголо-
шеяо чимало доповідей і яа-
писано чимало статтей про 
те, як виховувати нашу мо-
лодь в національноіїу дусі, 
але, на жаль, дискусії в цій 
справі, на думку доповідача, 
не мали студійного характе-
ру. В них відчувається ве-
ликяй брак статистичних да-
них та дослідів, проявляють-
ея „суб'єктивні узагальню-
вання, мЬралізаторство, дріб-
ничковість і брак ясности ці-
лей і метод". 

У першій частині своєї до-
повіді д-р Цнмбалістші гово-
рив про розуміння дітей і КО-
мунікацію з ними. Він під-
хреслив, яку велику ролю 
грають батьки у формуванні 
вдачі дитини. 

Батьки в першу міру ви-
ховують собою - прикладом. 
І так, як нема досконалих 
батьків, так Нема ft доскона-
ло вихованих дітей. Як 
батьки реагують на ті чи ttr– 
ші справи, чого уникають, 
чого прагнуть — все це nepe– 
яосвться на дитину. Якщо 
батько покаже, т о він неза-
доволеннй шкільним СВІДОЦ-
твом Дитини, вона з цього 
може прийти до висновку, 
що батько її не любить. А 
ставши дорослою людиною, 
ставитиме до себе завеликі 
вимоги, ніколи не буде ВДО-
волена з того, що осягає, 
Стане надто амбітною і тому 
нещасливою. Є й такі бать-
ки, які завжди хвалять своїх 
дітей, потурають усім їх за-
баганкам, і в старшому ві-
ці ці діти вже не докладають 
належних зусиль, щоб осяг-
нутн поставлені цілі, Є бать-
кн - гілохондрихи, як Чарлз 
Дарвін, і їхні діти також ста-
ють гіпохондриками. Отже, 
обов'язок батьків - усві-
домлювати власні реакції і 
постійно думати, який вплив 
вони можуть мати на дгге^. 

В домі важливішу ролю 
грає мати. Вона прнслуха-
сться, розуміє і інтерпретує 
все, що дитина хоче сказати, 
від першого, єдиного засобу 
комунікації — плачу немов-
ляти до бунту проти норм 
старших — до емансипації, 

яке відношення хлопець мас 
до своєї матері в дитинстві, 
бО В ЗрІЛОМу ВІЦІ ЦЄ ВИЯВЛЯ-
сгься у його трактуванні 
власної жівкя і інших. „Ма-
тн — цЄ доля", написано ду-
же влучно в одній німецькій 
книжці. 

Обов'язок дому охороняти 
дитину від конфліктів, трн-
мати певний балянс між пс-
хваламя Та картанням і 
присвячувати їй багато ча-
су, що пізніше стократно оп-
латиться. Коли дитина під-
ростас, батьки мусять сприя-
ти емансипації її. Батьки му-
сять погодитися з тим, що 
дитина потребує відійти від 
них. Мусять також розуміти, 
що вона погребує виявляти 
своє дозрівання бунтуванням 
проти норм старших, що та-
кож є формою емансипації. 

Д-р Цимбалістий з'ясував 
впливи американського ото-
чення на спосіб думання і 
вдачу української молоді та 
ролю дому як виховного 
чинника. Українська і аме-
риканська культури, - ска-
зав вія, — мають різні гіс-
рархії вартостей. Наприклад, 
ми в нашій гісрархії вартос-
тей ставимо гостинність зна-
чно вище, як це роблять 
американці. Наша молодь з 
одного боку достосовусться 
До своїх батьків і з ними 
ідентифікусться, приймаючи 
їхню систему вартостей, а з 
Другого боку приймає варто-
сті американської культури 
— демократичні засади толе-
рантности, респекту до права 
інших, політичну зрілість, 
певність себе, як також вняв-
ляс брак комплексу меяшо-
вартости, упередження і пе-
речулеяня. 

Між цими двома культу-
рами виникає конфлікт, я-
КИЙ найбільше відчувається 
у відносинах між найстар-
шими та наймолодшими по-
коліянями. Батьки мусять 
Толерувати психологічну від-
мінність холоді, щоб легше 
було вдержати її при україн-
евві, безпардонно не крити-
кувати американської куль-
тури, бо оскільки молодь 
присвоїла собі певні вартості 
цієї культури вона з нею 
ідентифікусться і уважає, що 
це її критикують. Батьки му-
сять бути елективними суп-
роти своїх Дітей і давати їм 
свободу робити СВОЇ BHCHOB-
ки в тих чи інших питаннях. 

Батьки повинні мати по-
шаяу до своїх дітей, призна-
вати за ними право бути та-
кими, якими вони є. 

Доповідач, зокрема, під-
креслив, що головним є вір-
не представлення молоді ук-
раїнських вартостей, насвіт-
лення нашого вкладу у csi– 
тову культуру та плекання 
національної гідности. І то-
му важливим є, щоб батьки 
вивчали наших клясиків і 
були правильно поіяформо-
вані. Та, на жаль, інформа-
ції, подавані у нашій пресі, 
творять іноді фальшивий об-
раз, представляючи nepe– 
більшені осяги молоді і не 
висвітлюючи осягів наших 
видатних п р о ф есорів та 
мястців. 

Зі СВОЇХ ОСОбИСТИХ СПОСТЄ-
режеяь доповідач ствердив, 
що хоч українська молодь 
асимілюється психологічною 
поведінкою, вона зберігає 

(Закінчення на crop 3-ій) 

Т. Тещук І .. 

Наші національні 1 
релігійні проблеми 
У статті „Розмови з неп-

латннкамн в а ц хшальвого 
датку (Свобода" 3 1 4 люто-
го ц. р.) згаДанб'їфо Існу--
вання серед української eiu– 
грації в ЗСА двох протилеж-
ннх напрямків.' З одного бо-
ку найбільш національно 
свідома і жертвенвц .частина 
еміграції, яка прагне до ук-
раїиського зорганізованого 
життя в УККА, шо:вавершн-
лось 1967 року , Світовим 
Конгресом Вільних^ Україн-
ців, і з другого — менша ча-
стииа української-фііграції, 
що розгубилася в ' чужому 
оточенні, не проявляе-0НІЦІЯ-
тнви і здібности до, українсь. 
кого зорганізованого життя, 
деморалізується і для нас 
пропадає. ^ -

Між цими двома ̂ HfnpHM– 
хами щосереднє ^в^ювище 
займає найбільш численна 
група українців, наших пс-
божних парафіян переважно 
із старої еміграції, які трима-
ються своєї УкраїйсТкбї lX'Bp– 
квя, але в більшості не нале-
жать до української зоргані-
зованої в УККА громади. 

У статті „Наші світла і ті-
ні" („Свобода'' з 27 листопа-
да 1968 р.) була вже згадка 
про те, що деякі українські 
парафії не співпрацюють 
між собою на національних 
засадах, а спшпрацюють ва 
засадах ковхрестйннх з іншн-
ми національностями в т. зв. 
Амерікеи Ортодокс г Амері-
кен Кетолік Ч е р ч . . ' -” 

У 1967 році відбувся в Ню 
Иорку І Світовий" Конгрес 
Вільних Українців, чїа якому 
делегати з усіх країн україн-
ського поселення прийшли 
до однозгідности, a penpe– 
зентантн українських Цер-
ков: Православної, Като-
лицької і Євангельської під-
писали спільний комунікат 
про співпрацю між усіми ук-
раїнцяии на національних 
українських засадах, чим за-
вершили консолідаїшо всіх 
українських самбсг5йниць-
ких еміграційних сил. 

Згідно з цими постаяова-. 
ми Українських Владик і Де-
легатів СКВУ всі українці — 
православні, католики. .JL,e– 
валгелйКй, щоб збЧрегти се^ 
бе в чужому оточеийі^мвзотЬ 
співпрацювати на" украВвсь' 
ких національних засадах. 

У зв'язку з п и ^ п ф е д Цей. 
тралею і Відділами УККА 
постала нова проблема: oxO– 
пити організаційну чЛввс-
ством у Відділах УШСА ВСІХ 
наших парафіян ї-заініцію-
вати їх спіппращо,- щоб ВОЯК 
відчували свою прнналеЖ-
ність до української нації. 

Очевидно, з д І ,йснитн це 
завдання можна тіірь^в йос-
TJTIOBO. за допомогою, наших 
оо. парохів і м і с ц е в і napa– 
фіялитих урядів. ВЬ Йаші 
побожні парвфіяни' в 9ІЩ 
шості про УККА )каЛОтцО 
знають, а ресгіектують те, 
що дораджують їм оо. napO– 
хи, які, одначе, так пвревавГ-
тажені своїми парафІяльин-
ми обов'язками, в^д ігожуті 
дати для УККА лише мо^ 
ральНу допомогу. 

Тому УККА мусять pospa– 
ховувати на свої власні сили, 
а нашим моральним ббов'яз-
ком є іти за прйк^вмкяг Ук-
раїнських Владик J. бути ак-
тивними учасниками україн'-
ського зорганізованого жнт-
тя. 

На думку архим.. Леоніда, 
Святослав хотів володіти в 
Болгарії, бо уважав, що він 
мас більше прав на неї, як 
візантійці, а архим. Нестор 
у згаданій статті розвинув 
думку, що Святослав вою-
вав в дійсності не проти бол-
гар, а проти Візантії, хотя-
чи об'єднати Київську Русь 
з Болгарісю і перенести сво-
ю столицю з Києва До Прес-

” лава, близько гирла Дунаю. 

; Здогадний родовід 

Архим. Несторгіодав такігії 
родовід ки. Ольги. Волгарсь-

і.кий цар Борис І (852-889) 
мав сина Сймеона, пізнішого 

. оолгарсько”го ца^я. 1 дочку 
' Анну, що вийшла заміж за 
Сондоке або Сурдина, вели-

кого боярина, який походив 
з визначного староболгарсь-
кого княжого роду. А боя-
рнн Сондоке і йото дружина 
Ая”'а мали двох синів і п'ять 
дочок. Четвертою була Оле-
вв - і це її, на його думку, 
забрав князь Олег з Плиски 
003 року, щоб видати заміж 
за малолітнього тоді ще Іго-
ря. Олег змінив її ім'я на 
Ольга, за своїм іменем. От-
же, болгарський цар Симе-
он І 893-927) 6.NT3 дядьком 
Ольги. При цьому архим. 
Нестор покликається на 
книжку Стилняна Чнлииги-
розя ,.Какво є дал б"ьлгари-
іп.т "а друтнте народи". Со-
фія, 1941. стор. 31 і 32. 

Ще відмічу. що архим. 
Нестор написав кандидатсь-
ку працю на цю тему. ДуМа-

ю, що згадана стаття архим. 
Нестора є скороченням чи 
поданням змісту тієї праці. 

Наукові труднощі 

Одначе, коли прийняти 
болгарське походження кн. 
Ольги, виринають наукові 
труднощі, як ПОГОДИТИ З CO-
бою різні джерельні йстки, 
а зокрема про охрнщення 
Ольги. Наддунайські болга-
рн прийняли християнство 
864 року, за царя Бориса. 
OrJke, якщо Ольга походила 
з болгарського княжого ро-
ду, то повинна (ІуЛа бут 
охрищеяа ще дитиною. А 
вістку про ЇЇ охрищення по-
Дано не тільки в українсь-
ких літописах, але й у за-
кордонннх, а саме у двох ві-
зантійських хроніках - Ке-
дрнна та Зонареса, а також 
в німецькій хроніці (писа-
ній латинською мовою), т. 
зв. „ContihuatOT Keginonis" 
(див. цитов. книга проф. М. 
Чубатого, стор. 176). Тим то. 
приймаючи болгарське noxp– 
дження Ольги, треба прий-
няти дві моясливості — або 
в той час ще не всі болгари 
були охрящені, або другу 

можливість, на яку вказав 
архим. Леонід, а саме, що, 
на думку Декого, Ольга бу 
ла тайною християнкою, а 
до Царгороду їхала "є для 
того, щоб самій прийняти 
Святу Тайну Хрищеняя, а в 
справі охрищення всього на-
роду Київської Руси, а та 
кож, щоб отримати в зв'я.ь 
-ку з тим королівський (цар-
ськнй) вінець, але отримала 
тоді тільки титул архонте-
ся. Обидві ці можлігвосг; 
залишаються тільки прнпу-
Щеннями, здогадами, а не 
науковими твердженнями 
бо на них нема потверджені, 
в історичних джерелах. 

Що прийнято в науках? 

Хоч архим. Леонід подав 
двічі вістку про болгарські' 
походження кн. Ольги в на-
укових вида”нях (1888 і 18-
94, як наведено вище), про-
те в російській науці не 
прийнято такого погляду 
Не прийняли його ані виз-
навці погляду про її варязь-
ке походження, ані визнавці 
її слов'янського ПОХОДЖЄН-
ня. Не прийнято його і в ук-
раїнській науці. У nwpj"iHH– 

ках та енциклопедіях, вида-
ннх під большевицьким ре-
жнмом, або подано, що ки. 
Ольга походила з Пскова, 
або нічого не подано про її 
походження. 

Трохи подібна ситуація і 
щодо часу існування міста 
Пскова. Російський історик 
Церкви проф. Е. Голубинсь-
кий висловив погляд, що 
„Псков у час кн. Ольги ще 
не існував — появився піз-
ніше" (його праця: „Исто-
рия Русской Церкви", т. І, 
Москва, 1901, стор. 80). По-
дібво написав під больпіевн-
цьким режимом Н. Bopb– 

JHHH: ,Ледгіе чи ноги Ольги 
j ступали по псковських ву-
'лицях. ИІе на початку ХІ 
іст. Псков був для Києва 
свого роду Сибіром" (його 
праця: Псков, „Древяерус-
ские города", вид. AH СС-

jCP. MocKBa–Ленінград, 1045, 
І crop. 45; обидві ці цитати 
І подаю за статтею архим. 
І Нестора, Щ його вїдповіда-
льність). Проте, в Українсь-

'кій Радянській Енцяклопе-
дії прдаяо, що вперше зга-
дако Псков у літописі під р.і 
903 (це напйсанб в лТтописі 
власне в зв'кзку з пох6джен-

ним Ольги — П. І ) . Те саме 
відмічено і в книжці М. іН. 
Тихомирова „Древнерусские 
города", Москва, 1956 (я 
користав з англійського пе-
рекладу цієї книжки, вйда-
ного в Москві 1959, див. там 
стор. 11 і 14). 

Тільки в белетристиці ук-
раїнськнй письменник Семен 
СклярейКО прийняв дещО 
з теорії болгарського noxo– 
дженяя кй. Ольги в СВОЇЙ 
повісті „Святослав" (вида-
яій 1950 і i960) . 

Лише болгарська наука 
розвинула ту теорію після 
першої світової вший. Ар-
хим. Нестор покликався ro– 
ловно на дві болгарські пра-
ці, а саме: Н. P., Св. Олга -
бвлгарска княгиня, иовя 
исторически разкрйтня, ча-
сопйс „Зора", Софян, ч. 4820 
з 25 липня 1035 р. - і на 
працк) Стилняна Чилинги-
рова, наведену вище. 

П^сумовуючй думки СВО-
єї статті, хочу вщмггити, що 
тїтакнг поіодлчеиня кн. 
Ольги, трїбба ВО0 ж таки 
вваркати йа яевирїшеке ос-
таточно. Бо про. болгарське 
походження кн. Ольги гбвд-
рігть тільки одне джерело, 

а його вістку тяжко погоди-
ти з інтаїгми вістками, зо-
крема з вістками про охри-
щення Ольги, засвідчене в 
багатьох історичинх джере-
лах. Тим то можливо також, 
що вістка про болгарське 
походження Ольги є тільки 
пізньою іятерпретацісю її 
автора, який знав, що місто 
Плиска існувало в Болгарії. 
Це питання, на мою думку, 
вимагає іцб основного nepe– 
гляду й основної аналізи 
всіх джерельних вісток в тій 
ділянці. Можливо, що до BK-
рішелня цього тштання змо-
же причинитися джерело, 
про яке подав вістку д-р С. 
Я. Парамонів (Див. вище). 
Я почав робити закоди, щоб 
про те джерело' отримати до-
кладніші інформації. 

Ця ноя стаття може ста-
тн початком для такого ос-
новного перегляду ЦЬОГО ПИ-
таяня. 

Ще одна можливість 
А коли це питання, як ме-

й вадасться, nte йдкрите, то 
нехай м”ені буде вільно вяес-
тй до йьЬго Ще один момент. 
Коли я гпукав місцевости 
Плеснова В енциклопедіях, 

то знайшов відомості оро 
українське село Плесків, ПОЙ 
дані в Українській РаДянсь^ 
кій Енциклопедії (ввлиса-
ній в московському-об,сдння-
тельяому дусі). ЦА^івіло Дв-
жить над річкою Росіка, 
притокою ріки Рось, Ляйзь-
ко її джерел. Налмкнть воно 
тепер до. ПогробнпденськОгд 
району, ВінницькоТ области. 
Нічого не знаю про.Історію 
цього села, про часі його за-
снування чи про "час надан-
ня йому такої назви. М0ж-
ливо, що після того, як кня-
гиня Ольга стала Лро'шею в 
очах українського народу, 
названо те село в Й честь 
Плисковом, подібно, як BHC– 
лоблено припущення ЩОДО 
назви Псков (явв^вйще). 
Одначе, якщо при "основній 
аналізі джерельних ' вісток 
"є втрималась би згадана 
болгарська теорія' ^ якщо 
прийняти, що Пскова' Ще З 
той час не було та ,що-Псков 
і Плесков це не той 'самий 
город, то чи тоді н^^слІД нам 
було б шукати місця цохоД-
женнй свято( княгині Ольги 
у nboMj– Плискдв^ така Ж 
иа украшськїй земЯ? 

Петро Ісаїв 

ЗВІДКИ походить 
СІ. КНЯГИНЯ ОЛЬГА? 



збори та покликав їх Прези-
дію. До почесної президії за-
сілн: отець сов. Ромай Га-
нас, о. проф. Стефан Дашо. 
о. Богдан Левяцький, о. Іван 
Бігун, проф. д-р Богдан Гна-
тюк, голова ФиійДельфійсь-
кого Відділу УККА, пані 
інж. Стефанія Пушкар — 
голова Централі СУ А та МІ-
стоголова Централі УККА. 
Після вибору ділової прези-
дй в складі: проф, М, Лабу-
нька, Д-р Микола Цеяко і 

ттж нмк АКАДЕМІК шк і си 
Конференція 
ПРИСВЯЧЕНА ПАМ'ЯТІ 

Михайла Олексійовича 
ВЕТУХОВА 

першого Президента УВАН у С Ш А 
^ З ЙАГОДИ 10-РГЧЧЯ З Д Н Я СМЕРТИ 

Д о п о в і д і : 
ОЛЙКСАИДЕР АРХТМОВПЧ. президент У В А Н у С Ш А : 

„До 10-рІччя смерти Михайла Ом ксіаоанча Bery– 
ХЙва". 

ОЛЬГА ПАВЛОВСЬКА, науковий співробітник Рокефе-
ллерівського університету в Нго Иорку: .Деякі події 
и гввигиці за остяки) Ю років". 

Конференція відбудеться 

S B СУБОТУ, 14-го ЧЕРВНЯ 1309 р. о в-ій год. веч. 
в приміщенні Академії, 206 В. 100 вул., Ню Порк 

Музична Студія Ігоря Білогруда 
в Чикаго-Бервин 

ПОВІДОМЛЛґ.. щ о 

В І С І М Н А Д Ц Я Т И Й Р Р П П Г П 

ІСПИТ КОНЦЕРТ 
УЧНЮ СТУДІЇ 

відбудеться -

в суботу, 21-го червня 1969 року 
о год. 7:00 веч. 

в MUSIC ROOM, FINE ARTS BUILDING 
410 South Michigan Blvd. 

В програмі твори: Бстховена, Косенка, ЛІста, Шопена 
та Іти. 

ОСЕЛЯ Ім . О Л Ь Ж И Ч А 
і в Лігайтоні, Па. 

(ЦкЙЙгЯап HoitleSfeftJ - Lehlghton, Pa. 18235) 
ПОЛОЖЕНА В ПРЕКРАСНОМУ ТЕРЕНІ 

„АМЕРИКАНСЬКОЇ ШВАИЦАРІГ 
ЗАРАЗ В НОВОМУ ЗАРЯДІ, 

служать Вельмишановним Гостям гарними від-
свіженнмн кімнатами великої сталевої палати, 
свіжим здоровим і смачним харчем, модерними 
купелевими басейнами для дітей і для дорослих, 
спортовнми площами, чепурним англійського 
стилю парком та вдоволяє розкішним гірським 
кліматом, захоплюючими картинами ясних па-
норам і культурно-товариською атмосферою і 

розвагами. 
Цікн значно помірковані. Передбачені знижки 
для родин і дітей. Особливо догідна калькуля-
ція для товариських і родинних прийнять та 

імпрез. 

Оселя ім. Ольжича це 
краса - здоров'я - відпочинок 

Q i i ' i l t i t T B B i i M b i B B B t M t t i t i t t g t g o g t 4 i M t i t t i o 

д-р Юліян Колтуи, забрав 
слово перший доповідач, д-р 
Роман ОсІнчук. Він вийшов 
з історичного заложення, що 
наша Церква була постій-
ним заборолом перед вина-
родовлонням вашого наро-
ду і причинялась до його 
відродження в часах лнхо-
ліття. За цю Церкву, за її 
прегарний обряд, воювали 
наші предки, а в новіших 
часах поклали життя в її 
обороні наші Князі Церкви, 
майже всі ваші спи скопи. 
сотки наших священиків і 
тисячі мирян. Няні ця яа-
ша Церква стогть перед гли-
бокою кризою, бо з одніс! 
сторони П тут латинізують і 
асимілюють, а на Рідних 
Землях — ліквідують. Вона 
нині сіллю в оці всіх на-
ших сусідів і, на жаль. не-
мас нині оборонців. Бо ко-
лн наш Ісповідяик, Верхов-
ний Архнспископ Иосиф, 
що своїм мучеництвом І "Є-
зламяісло вкрив славою не 
лиш нашу, але й цілу Bce– 
ленську Церкву, — поста-
вив був на останньому Bce– 
ленському Соборі внесок на 
піднесення нашої церкви до 
гідности Патріархії, і хоча 
2.500 Отців Собору цей вне-
сок прийняли, то вже мнну-
ло 4 роки — а до скликан-
ня Синоду наших Владик 
не дійшло! 

Тріюмфальяа обіздка на-
шого Верхов”ого Архиспис-
копа по укр. осередках в 19-
68 p., та його безпосередня 
зустріч з народом потрясла 
совістю навіть найбільш за-
скорузлих егоїстів. Народ 
виявив свою волю загаль-
ним ,ділебНсцитом,'... 

Другий доповідач, ред. В. 
Качмар, сконцентрувався на 
юридичних нюансах творен-
ня патріярхату на деяких 
закулісових фактах, що від-
носилось до звільнення на-
шого Митрополита Кир Ио-
сифа в 1963 p.. та до акцій 
нашого Товариства „За Па-
тріярхальний Устрій", що 
почались в 1964 р. Згадав м. 
ін. про перший Синод всіх 
спископів цілої Вселенської 
Церкви в 1967 p., на котрім 
Муринська Катол. Церква з 
.Африки вже була репрезея-
товаяа одним своїм владико-
ю як помісна, національна 
Муринська Церква і цим за-
соромила нас. українців. 
Ред. В. Качмар закінчив сво-
ю доповідь твердженням, 
що нам треба довершити ор-
ганізаційну структуру на-
шоі Церкви тут в діяспорі, 
бо на рідних землях під мос-
ковською займанщішою не 
скоро буде це можливе. 

На закінчення зборів про-
чнтано петицію до Св. Отця, 
яку присутні прийняли од-
ноголосно. Представники ор-
ганізацій та всі зібрані дали 
свої підписи. Копії петицій 
розіслані до Св. Отця, до 
Папського Нунція у Вашнн-
ггоні, до Верховного Архис 
пископа Кир Иосифа, та до 
Ординарія місця: Філядель-
фінського Митрополита Кир 
Амврозія. 

Присутніх на зіГфанні бу 
ло близько 400 осіб. 

Д-р ю. к. 

З виставкових заль 

На великій дорозі 
Небагатьох із нас дойеДо 

їься побувати в Музеї су-
часного малярства в польсь-
КОВП', місті Видгоші, чи в 
Пам'ятковому я п о нському 
музеї в Прошімі. де вистав-
лено. закуплені установами, 
картини )тсрвінського мйст-
ця з Польщі Юрія Гури. 

Маємо не абияку нагоду 

рії". виконаний в жовтува-
тих тонах під фреску. Ю. 
Пура вивчав не лише маляр-
ство, а й рисунок, графіку, 
літографію І, що особливо 
позитивно відбивається в 
названому циклі —стінне 
малярство, у відомого проф. 
Та ран чевського. 

Тематично Юрій Гура ДУ-

же різноманітний: мистця 
цікавлять і вражають асі 
прояви Жйгтя. і тому поруч 
із стриманим ..Собором'' ба-
чкмо повні поезії „Маки", а 
поблизу ,ДЧкт'яття" — 
„Пробудження життя". Го-
ворячи про Юрія Гуру. ЩВ 
напевно зарано говорити про 
майстра, але особливо у 
„Східніх імпресіях" він уже 
на тій великій дорозі. 

познайомитися з творчістю і 

п і з - ми^,ем на ЙО- ЧАСОПИС „ТАЙМ" І УНРАІНА Ік РОСІЯ 
го першій інднвшз'альній 
виставці в Ню Иорку, у; ве-
ликій виставковій залі Літг-
ратурно - Мистецького Клю-
бу на 2-й евню. Виставка, 
яку відкрив зворушливим і 
словом 1-го червня видатний 

дослідниця . яка теж утек-. 
іа з Росії під час революції. 

Віля цих двох туляться ще 
декілька „дослідників", уже 
з англійськими прізвищами, 

скульптор Михайло Череш- 1 ю тон, мабуть, задають оті 
ньоеськнй, від імени cnoH– j івос перших. Звичайно, я-
зора — Об'єднання Мистців j кесь відношення до остан-
Украйщів в Америці, Н. И., і нього славлення Набокова 
б^Де відкрита ще до неділі 1 ^ав і отой критик Г. Левін, 
15 червня включно, до 8 Г. як не абияку, мабуть, ролю 
вечора. Уродженець Львова відіграла в цьому і його жін-
(1930 р.) Юрій Гура під; час ка Всра Свссовна. з noxo– 
воонкої заверюхн опинився 1 дження Слонім, дочка жидів-

ського підприємця з того ж 
таки ..Петрограду'". У статті 
бо сказано, що вона ставить 
тнорчість свого чоловіка на-
шть вище за творчість Лева 
Толстого (стор. 83) і ДОПО-
иагає не тільки корегувати 
ного англійські тексти, а й 
провадить переговори з ви-
давничнмн фірмами та рс-
Л-ікціямн. 

Отож, знавши такий „бі-
логвардійський" склад ,.po– 

(Закіичеиня зі стор. 2-ої) 
свійського бюра" в редакції 
часопису „Тайм", можна, на 
мою думку, легко зрозуміти 
й те, чому ця редакція ста-
внться до українського ма-
теріялу вороже і його замов-
чус. 

у Польщі, в Кракові, де Я 
закінчив Академію Мистецтв 
у 1956 р. Від того часу, крім 
участи в групових та бага-
тьох індивідуальних виста-
вок у Польщі, Ю. Гура внс-
тавлявся в Югославії, у Hop– 
веґїї, у ЧССР . . . На нього 
зверні-ло j"Bary Міністерство 
культури і мистецтва Поль-
щі, давши стипендію, яка у-
можливила молодому MHCTC– 
цеві в 1D61 р. виїхати на рід-
ну землю батьків — УкраТ-
ну, де Ю. Гура поглиблю-
нав свос мистецьке ^анЯя 
у Львові Й КисвІ. На ню-
йоркській внставці с біля Де-
еяти полотен із Львова, на-
.чальованих із справжнім фа-
ховкм зшишям і Я^прнхова-
ним пістязмом, у, тому „Ус-
пенська церква", „Собор св. 
Юра ", „Театр опери і бале-
ту" ft іи- 3 Києва, привіз 
мнстець понад 10 образів, у 
тому величний ,Лніпро нй 
Подолі", „Собор св. Софії", 
або овіяні історією, легенда-
ми і смутком „Руїни Печер-
ської Лаври". Звертає ува-
гу багатство і різномаятт-
насть творів на релігійну те-
матнку, з 5гких особливо 
вражає цикль „Східні імпе-

Щ 3 ЛН^рлтурно-мистень-
кого Клюбу в Ню Порку по-
відомляють, що в п'ятницю 
13 червня відбудуться вечір. 
присвячений засновникові і 
довголітньому голові ЛМ-
Клюбу, сл. п. Сергієві Лит-
виненкові з нагоди 5-тиріч-
чя його вмерти. Участь бе-
руть А. Малюца, Олексая-
дра Животко. Володимир Ці-
снк, Марія Цісик, Марта Ча-
пельська, Гаяна Шерей і 
Калина ЧІчка - Андріснко. 
Пбчаток о год. 8 веч. 

- 0 і ; " " яг" 

бл. п. Інж. РОМАН В. 
ГУССАКОВСЬКИИ 

tea 5в-му ропі 
ПОХОРОН в і д б у т и аідоуїм-п в середу, 11-го т 

ВІЧПА ПОМЛ' ГІАЗГЯТЬ! 
11-го череня 1909 р. 

.Ділимося сумкою віспино, ч, що дня 7̂ го червня 1909 р. аІДІЙвмі 
несподівано у Вічність 

бл. п. ІНЖ. РОМАН В. 
ГУССАНОВСЬНИИ 

на 56-му році життя, 
голова Центрального Комітету Українських 
Г.руклипу, член Вагькіаського Комітету Шіеоля 
:іїишстпа прш Парафії ов. Духа, приилвдимЙ громадяивм 

І батько родини. 
ПОХОРОН відбувся в середу, Н-го червня і Ш 

на цвинтарі Вудлоші, Вропкс. Н. П. 
в 

Вислотлюсмо глибоке иіівчутта Дружині 1 Дітям 
Покійного. 

УСТ „ЧОРНОМОРСЬКА СІЧ" 
на „ВЕРХОВИНІ" 

ОСЕЛІ УРС в ГЛЕН СПЕИ, Н.И. 

в днях 14-го і 15-го червня 1969 року 
(ВЕЛИКА ВЕСНЯНА ЗУСТРІЧ СПОРТОВОї МОЛОДІ 

І ПРИХИЛЬНИКІВ УКРАЇНСЬКОГО СПОРТУ) 
Субота, 14-го Червня 1969 р. Початок 11 год. 

Відбиванковнй турнір жіночих і чоловічих команд 
Турнір копаного м'яча юнаків за першість СУАСТУ-Схід 
Турнір стук-пук 
Товариські футбольні змаганя 
Фінальна проба до здобуття В.Ф.В., бріджоні змагання 
Після змагань - БЕНКЕТ в год. 6:30 веч. 
Год. 8:30 - СПОРТОВІ ВЕЧЕРНИЦІ з вибором Красуні „Чорномор-

ської Січі" — мистецький ьяступ танцювальної групи „Гопак" з 
Нюарку, різнородна програма. Грає відома оркестра О. Голо-
вацького. 
Запрошуємо всіх, хто був, с, або буде сттортовцем, на нашу 

Весняну Зустріч! ^ 
- . Комітет Весняної Зустрічі 

г л о д о в і -чл-щлі- одбі -"” 

БЛ. П. 

МИКОЛА ПАСІКА 
довголітній журналіст, редактор щоденники „Америка", педагог, громадськая діяч, 
ЧЛВЯ Управи Ггтьмамсьімго Р.Л”ху, члгн Управи Відділу УККА у (йЧлидо-ТЬфії, 

член Наукового Осередку НТПІ та член різних українських угтапал. 
П А Н А Х Н Л А буде вІдс.іужіііа в noxopuimoMJr іаведиині Насевичіа, 109 К. 

Tabor Kd. в п'ятницю, 18-го черпни І9в9 р. п год. Ній веч. 
ПОХОРОН відбудеться в суботу, 14-РО -к-рипя i960 р. о год. ft-ІЙ рашеу .1 то-

го ж похоронного :іаиі-ді-піп! до нерклн Хрік-пі Ііаря прн вул. Кіиоґа, а рпіглл 
На Укр:ингькніі КАТОЛИЦЬКИЙ Цвинтар у Факт Чейсі. 

Горем прибиті: 
ї Р Н Н А — дружина 
А Н Т Ш KOBKPHlHp"Klfn - тіточннй брат я дружиною 

ЕВСТАХІСЮ 
ЛЮВА САВИЩ^КА - гіточна гесгра з чоловіком АНТОНОМ 
д-р ВОЛОДІГУІНР ПАСІКА - І-ГІІИСЧІІИЙ брат з дружиною 

АИГЕЛНН01О і донькою о;ПТКС.иіЛРОЮ-
- ОВМЯН ПАСТКА - ку:ппі і друЖИКОМ ЕИІЛТСЮ І сипом 

.1 глибоким смутком повідомляємо ЧлеіЬтво 

що 7-го чсрвтиТі^т р, яг н а д і й н о в ^ З й ш о ? у 
на 67-му pottl JBBTTB 

наш Зага.тьно.тмблвиий 1 Незабутній Д Р У Г 

б л . п. інж. Р О М А Н В. 
ГУССАНОВСЬНИИ 

ПОХОРОН відбувся в сере .ту, 11-го червня 1968 р. 
на цвинтарі Вудлоаи, Вроикс, Н. И. 

Вислоплюомо енівчуття Друаскві 1 Дітям Покійного. 
У П Р А В А 41-го ВГДДІЛУ ООЧСУ 

шшшшшшяяшяшшмшшяшшшшш 

Ділимося сумлои) 
з Родиною, ІІріиггелямн 1 

що у вівторок, 10-го червня 1969 року упокрїДАСК я Возі 
наша Найдорожча МАМА 1 ОКСТРЛ 

АНАСТАЗІЯ' ДЕМНОВИЧ 
прожявиїи 81 ІХИІІІІ. 

Тіло сію чиїми; у в.іасїп)му домі нри ЗЙ21 SedjrWkiA 
Ач-.ч. Bronx, S.Y., де в четвер, 12-го червня, о год. "9-41 
веч. підиралиться Наростає. 

ПОХОРОН в п'ятницю, 13-го червня 1999 р. з yBBtt– 
іж-ької ілітолнцької церкви св. Ноісрови, 1742 Waablngian 
Ave., Bronx, v . v . , о год. 10-Ій ранку иа цвинтар Gate ев 
Heaven. 

В глибокому смутку: 
ггаї — ІВАН З дружямом МКЯ 
гестра - К А Т Е ї т Н А 

0 
Похоропои^іаймсться похоронне заведення 

.Яое^а.ОіоинмАвоіЧ) . 

З аелнкюі смутком доводимо до відома всіх Рідних, Приятелів і Знайомих, 
що Ю-го червня І9в9 р. о год. 10:30 ранку в іііпнта.ті св. Петра в Н ю Єрвксвіку. 

пігля важкої Педлти, прийнавапі НІІЙСНЯТІШІ Тайни, пючив в Возі 
наш Найдорожчий МУЖ І ПАТЬКО 

бл. п. ФИЛИП 1. ГРЕГОР 
виграй АмерикансііиН Армії, ад'ютант в штабі покійного ген. Д. Айлет ,авера 

під час 2-ої світової війни. 
народжений 29-го Гм-резпя 1912 р. у Великім Каролчивв. 

Кам'янець-ПодЬіьськоі об.шеті на Україні. 
Тлііші Останки Покійного спочивають п похороітому заведенні СОПгоу, 21 К. 

2nd Street Bound Brook, Л'J. 
П А Н А Х И Д А за Душу Покійного відбудеться о 7-ій год. веч. в четвер, 12-го 

черяіга 1999 р. в тім же похоронному заведенні. 
ПОХОРОН відбудеться в п'ятницю. 13-го червив 1969 р. о год. 10-Ій ранку 

З Церкви-Пам'ятника в Г. Сипи і Вруці. я опісля Тіло буде віддане Землі ка цвнч-
тарі в Вавяд Вру-ці. 11. Дж. 

Горем прибиті: 
трл-жина - ВАЛЕНТИНА 
дойї - ВАЛ КЛІТИНА І Л П І Д А . , ,,. 
с„,гн - КВІЛЛІ, ФИЛИП І А Н А Т О Л Ш 

Повідомляпмо Приятелів 1 Знайомих, 
що в Іо-нй день смертв 

ігашого Доіюгого МУЖА, ВАТЬКА І ДІДУНЯ 

бл. п. ВОЛОДИМИРА ЗАЗУЛІ 
буде відправлена 

ЗАУПОКІЙНА СЛУЖБА ВОША 
дня 21 4 е р ш 1969 р. о год. 9-ій рдйіку 

в церкві СВ. ІЮЛОДИМНРА, ФЛШТ, Міш. 
Гоїи-м прибиті: 

Д Р У Ж І Ш А , ДІТИ І ВЛУТЛІ 

УКРАЇНСЬКА КІЛЬКА АКАДЕМІК НАУК І М І 
В 10-ту РІЧНІІіОО ОМІГРТИ 

Проф. Михайла Олексійовича 
ІЕТУХОВА 

першого Преаидеігга УВАН у СІПА 
буДе відслужена 

ПАНАХИДА 
НА МОГИЛІ ПОКІЙНОГО w 

на УКВАШСЬКОт ПРАВОСЛАВНОМУ' 
ИВІПІТАИ в С. Г,АВНД БРУКУ, HL Дж. 

в НіуПЛЮ, 15-го ЧЕРВНЯ 1969 р. 
о год. 1-ій ЗО хвилин дня 

Ї— 
Ламігть квітів на свіжу могилу 

сл. п. п р т д ^ І ЗІНОВІЯ ЛИСЬКА 
видатного укришгького композитора 1 Яуаикологв, 

на докінчеівія видання ,ЛСодеису украінсмсих малодій" 
складаеяв 100.00 долярів. л , ,-, , 

Д - р Кдвард 1 Осина МНХАИЛЕШСЯ 
Порт Маямі Піч, Флорида 

і і ' " ' ' ; 

Неділя, 15-го червня 1969 року 
Українське Село - Бавнд Брук, Н. Дж. 

Осередок СУМА ім. ген.-хор. Тараса Чупринки в Нй) ЙдрКу 

СУМІВСЬКИй ФЕСТИН - ПІ 
в ПРОГРАШ 

Танцювальна група ^.тод^гого гОпаіггйа СУМА' 
копаний м'яч; відбиванковнй турнір Юнацтва 
і Дружинників СУМА; виграші та йтЙ розвагоів 

несподіванки. 
в 

Грас популярна оркестра , JOTOlPO'' 
О. СТІЮЩЛСОГО 

ЗА УКРАЇНСЬКИЙ КАТОЛИЦЬКИЙ 
ПАТРІАРХАТ 

4- л 



Праця 
HELP WANTED MALE ,f 

MAN TO WORK AS F!LM 
INSPECTOR 

Experience not retfuired. Steady 
work A– benefits. Start 12:00 

p. h. while learning. 

Call (212) 581-2040 

MAINTENANCE 
MECHANICS 

I M M E D I A T E O P E N I N G S 

Openings for experienced men 
la Electrical, Piping and Weld-
tog. Overtime available, steady 
work. Good salary and bone-
fits. Apply in person to plant 
Employment office, 9 a. m. to 

4 p. m. 
ROSS . 

: ENGINEERING MV. 
- C L E V E L A N D A V E N U E 
" mOHLAND PARK, NJ. 
, Equal opportunity employer 

l M M t l U M M O M ! M M l 
МА1ІІШІІСТ 

LATHE HAND 
Досвід, добра платня, no– 
стійна праця, приємні умо-

винн, доск. нагода. 
482 — Seneca Avenue 

І Brooklyn, N.Y. HY 7-2099 
i – - - - - - - -

; З А Г А Л Ь Н А 
; Ф А Б Р И Ч Н А ПОМІЧ 
ЮійРпй бекефіти, поот. праця, 
ОКОрІ ПІДВКШКК, МУСИТЬ ГОВО-
1 рнтя і писати дещо по-аиг. 
' Grafco Roller Co. 
800 Lodi St., Hackensack, NJ. 

(201) 842-1012 

GUARDS 
Понний' час, 52.50 на годину. 
Праця від зараз, багато беіге-
фітів. Чисте минуле. Вима-
гасгься авто 1 телефон. Знан-
нв англійської мови конечне. 
' Тол. (212) WH 4-1470 або 
X (201) 708-1171 
ь Нон.'до п'ят. 9-3 по пол. 

OOLD STAMPER 
D1E CUTTER 

Work on ajt typee of machlnee. 
Abb Book Binders. Steady 
! work ic benefits. Excellent 

' opportunity. Aak for Charlie 

-
AL 8.2662 

W1REMAN ASSEMBLER 
Kust– be able to work from 
tune prints, understand color 
Codes .and do mechanical as– 
eembty, top benefits, including 
blue croea, blue shield. Also 
Jbhn Hancock. Major medical. 

Bva^tervtew. Call 
ті) 228-0489, Mr. volpe. 

MEAT WRAPPERS 
Досвід яекояеяянй. Навчимо. 
І Висока платня, всі ювінні 

бснефітя. 
lt-OYD'S, YONKERS 

( 0 ^ 3 3 7 - 9 5 3 8 

ELECTRlCtAN, CLASS "А" 
to perform any and all etectri– 
cal work with regard to plant 
operations including testing of 
ціасЬІПвту,.' plant electrical 
maintenance and new electrical 
installation. All benefits, profit 
sharing, hospitalization, steady 
employment. Call Prodev, DKi– 
e,loB of K,eehriog Co„ King 
George РоЛ Rd., Fords, N. J. 
І 442-2800. ext. 85. 
An equal opportunity employer 

^ Праця ^ 
І ИДЬР WANTED FEMALE Щ 
К У Х А Р К А Л Г О С П О Д Ш Ш 
Спалмя на місці. Четверги і 
на зміну неділя вільна. Ма-
лнй 'Дім, 2 дорослих при Е. 
Saddle River Rd.r Ridgcwood. 
N"J. У вільні дні, друге авто 
до роопорядимости, доб. плат, 
вя -fnrt. Social Security. Тел.: 

. (201) 652-8S82 або (212) 
PL 9-8232; Ext. 291 або 292 

Дарія Ярославська 
АДУК в 

На першій зустрічі діячів 
української культури, яка 
відбулася 26-го квітня 1969 
р. в залі Українського На-
родного Дому в Ірвінггоні. 
письменниця Дарія Ярослав-
ська стала в проводі Деле-
ґатури АСОЦІАЦІЇ Діячів Ук-
раінської Культури в Нюар-
ку й околиці. 

Зустріч відкрив ЇЇ ІНІЦІЯ-
тор, поет Микола Щербак, 
який привітав представників 
Головної Управи АДУК, 
письменницю Аллу KOCCOB– 
ську і мистця Володимира 
Дасовського з Ню Иорку та 
місцевих культуротворців. 

Зборамн-зустріччю прова-
див мистець і науковець 
проф. Дам'ян Горняткевич, 
а секретарював Іван Галій. 
На самому початку зустрічі 
вирішено більшістю голосів 
створити делеґатуру АДУК, 
а на осінь оформити Відділ. 

Запрошений до слова ма-
естро В. Ласовськин з'ясу-
вав цілі, які повинні лягти 
в основу майбутнього Відді-
лу АДУК. Найважливіше 
за словами доповідача — 
зберегти національні первні 
української культури, тут, 
на еміграції, бо там, на Бать-
ківщині, її національні поз-
иаки викорінюються мос-
ковським окупантом, допо-
магатн морально і матері-
яльно потребуючим членам 
у їх культуротворчій праці, 
заохочувати і сприяти тала-
новитій молоді. 

Ритм сьогоднішньої бо-
ротьби за цінноші украшсь-
кої національної культури 
мусить бути співзвучний з 
національно патріотичними 
діячами на рідних землях. 
Не потурання ворогові, ані 
ним.інспіровані діялоги, але 
вперта й перманентна бо-
ротьба на відтинках політич-
ному, культурному і релігій-
ному може бути успішною і 

^ Працй "4 
Ц MALE A FEMALE Ц 

ОПЕРЕИТОРИ, -КИ 
Досвід при 8inger машинах. 

ІОніЙіга фабрика. Бенефітн. 

MR. LEATHER BAG 
520 22nd 8t-, Union City, N.J. 

(201) UN 4-4446 

очолила Делеґатуру 
Нюарку 
в кінцевих і)езультатах пе-
реиожною. Ці постуляти по-
винні бути, на думну преле-
гента, напрямними АДУК, 
як також її журналу, який 
появиться вже в короткому 
часі. 

Поетка Алла Коссовська 
ствердила, пдо мнемо багато 
молоді, яка виявляє здібнос-
ті до музики, мистецтва й 
драматургії. Треба на неї 
впливати, шоб шляхом сту-
дій вона закріпила Богом 
дані таланти для добра ук-
раїнської національної куль-
тури. 

Після вичерпних інформа-
цій представників АДУК з 
Ню Иорку, предсідник проф. 
Д. Горняткевич просив до 
слова місцевих діячів, шоб 
вони висловили свої погляди 
на порушені питання та по-
ділилися із своїми особли-
вими проблемами, які нан-
частіше стрічають під час 
своєї праці. 

„Мені доводиться викону-
ватн роботу секретаря, скар-
бннка, кольпортера, домо-
господині та, працюючи на 
прожиток, вже не багато ча-
су залишається для творчої 
праці, як письменниці" -
розпочала своє слово пані 
Дарія Ярославська. На дум-
ку письменниці, із такими 
самими проблемами борять-
ся іі інші письменники та 
інші працівники на куль-
турній ниві. Д. Ярославська 
також стверджує, що багато 
молоді або молодих людей 
не захоплюються українсь-
кою книжкою, мовляв, не 
цікавий для них сюжет. Мо-
лодше покоління бажає но-
вих форм та змісту у літера-
турі. Вони хотіли б бачити 
у прозі й драмі самих себе, 
як головних постатей. Стар-
ші віком письменники МЕ-
ють свою сферу зацікавлень 
і власні пережиття, які не 
раз стають темою їх творів. 
Очевидно, молоде покоління 
тепер живе в цілковито ІН-
ших обставинах, що спрнчи-
НЮС ВІДМІННОСТІ у ЇХ СВІТО-
глядах. Такі закономірні від-
мінності між старшими і мо-
лоддю не повинні, одначе, 
стояти на перешкоді в їх 
співпраці для розвитку ук-

X-RAY 
TECHNICIANS, R.T. 

Mid - Manhattan. Diagnostic 
Clinic. No weekends. Holidays 

A benefits 
From 8:30 a.m. — 4 p.m. 

Tel . : 212 683-1000, Ext. 48 

CHAMBER MA1DS 
Повний час, праця в день або 
вечорами, також потрібшгп 
добрий водій авта. Постійна 

праця, приски! умовили. 
Інтерв'ю від 10 до 4. 

Swan Motel 
Linden. N X Tel. 201 925-4900 

— KN1TTERS — 
Experienced. Circular Knit 

machines. 
for BKLYN Textile Mfr. 
(Bkryn residents prefd) , 

Excellent pay — 35-hour week 
— Steady work — Overtime -
Union shop — Good working 

conditions. 
Call Mr. Reddock. 206-5900 

— or apply — 
Electro-Knit Fabrics Co. 

2201 Neptune Ave,, Brklyn, NY 

M E N 
N A T I O N A L DiSTRlBUTOR OPENiNG EASTERN 

D1STR1BUT10N CENTER 1N MOONACH1E 
W e need Office Personnel . , . . 
We need Electronic Technicians . . . 

RADIO - T.V.– 
TAPE RECORDER 
Ex'pd Bench Work Only 

NEW BU1LD1N0 
AIR CONDITIONED OFFICES 

Apply in Person: 

CRAIG CORPORATION 
50-52 Joseph Street Moonachie, N.J. 

INJECTION MOLDERS 
Assistant foreman, maintenance, and setup men, mold 
repairs, mold polishers, tool makers and lathe hands, 
draftsmen with mold design. Experience. 
Growing concern needs men who qualify and want to 
grow with us. 
Excellent working conditions, many fringe benefits, 
hospitalization, life ins. and profit sharing plan. 

Apply Personnel Office 9-5 

GIBSON ASSOCIATES INC. 
90 Myrtle Street 

276-8700 
Cranford, N.J. 

раїнської національної куль-
тури. 

Від музичного світу на 
прохання проф. Д. Горнят-
кевича, промовляла пані Г. 
Клим, яка проаналізувала 
складну проблему у внхо-
ванні сучасної української 
молоді. Вона вбачас, що по-
еднаиня живого слова з му.-
зикокг може побудити заін-
тересування до української 
культури. Добре опрацьова-
ні короткі п'єски з сучасно-

Концерт визначних учнів УМІ 
Часто читаємо в пресі про 

студентів, які демонструють 
проти устійненого ладу в ба-
гатьох аспектах. Питаємо їх: 
рЧим хочете замінити сучас-
Ну систему навчання?" ,Ла-
шию ціллю є знищити все 
традиційне, а далі —: поба-
чнмо". відповідають пред-
ставникн здезоріентованих 
г р ^ і . . . 

Б яскравому контрасті до 
го життя молоді матимуть Ц”х скептиків стоїть молодь, 
позитивні ефекти на вивчен-' яка вчиться" музики в Ук-
ня рідної мови. „Книжко, Граїнському Музичному ІНС-
моя книжко" - сатира Діми t титул Америки. Із захоп-
Комілевської, що її двічі ста- j ленням і завзяттям вона sar– 
вила Українська Огудентсь- j ,лчблюсться в духовий світ 
ка Громада в Нюарку, може І онітової игзичної літератури 
послужити за найкращий 
приклад, як привернути лю-
бов до української мови. Піс-
ня, музика, танці, театр є 
найкращими засобами у збе-
реженні молоді при нації їх 
батьків. 

Наступним запрошеним до 
слова був сот. Ю. Кононів, 
який ствердив, що театраль-
не мистецтво, якому він нри-
святив половину СВОГО ЖИТ-
тя, відіграло в минулому та 
матиме і в майбутньому ве-
личезний вплив на форму-
вання українського світо-
гллду. Одначе сьогодні ук-
раїнський театр переживає 
кризу, зумовлену браком но-
вих п'єс, пристосованих до 
теперішніх обставин. Добрі 
музичні скечі та драматичні 
мініятюри напевно приваби-
ли б молодь. 

Промовляли ще: мистець-
маляр пані Слава Гнатів і 
поет Микола Щербак, які по-
знтивно оцінювали нашу мо-
лодь, якої велика частина в 
майбутньому включиться в 
ряди українських культуро-
творців. 

Наприкінці голова зборів 
Проф. Д . ГорНЯТКеВИЧ ГОВО-
рнв про проблеми, які най-
більше турбують культур-
них діячів, зокрема мнетців. 
Проф. Горняткевич, закри-
ваючн збори-зустріч, запро-
понував, щоб j-cix присутніх 
врахувати, як членів Асоці-
яції Діячів Української 
Культури в Нюарку, та вис-
ловив надію, що в більшому 
крузі всі зустрінуться після 
вакацій цього року. , 

І. Г. 

і з особливою пошаною ви-

й динаміку і старалися під-
лорядкуватн свої вмілості 
творчим задумам композн-
торів. 

В ' УМІ є вчителі, які не 
лише вміють пізнати талант, 

але й передбачують потен-
ційні можливості учня. Щоб 
пізнати характер учня, йо-
го духовий світ, витрнва-
лість — все це вимагає дос-
відчсиого учителя, який не 
хоче фабрикувати ремісни-
ків. Останній Концерт Вил-
начних переконав, що праця 
в УМІ не йде на марно і що 
наша молодь варта того, 
щоб працювати над нею з 
посвятою. В УМІ формують-
ся молоді музики із серіаоз-

конує твори рідних КОМЛО- ними надбаннями, які мо-
З.'іТОріВ. 

Цьогорічний концерт Внз-
вачннх відбувся 4 травня в 
залі Українського Інституту 
Америки в Ню Иорку. Кон-
церти визначних учнів що-
річно цікавлять слухачів. 
Критичні слухачі слідкують 
за поступом знаних з none– 
редннх років талантів та із 
зацікавленням і щирою при-
хнльністю вітають тих, які 
цього року перший раз ДО-
билися почести виступати в 
цій групі. Цього року зага-
лі.но зауважено поліпшен-
нл педагогічного рівня. Не 
рутинове навчання, a pec– 
поктування шдівідуальяос-
тн учнів є прогресивним 
фактором в УМІ, що дав 
з,чогу МОЛОДИМ ЛЮДЯМ ВИЯ-
яити свої власні свіжі від-
чуття. Вони говорили тона-
мн, розвиваючи фразування 

У Філадельфії відбудеться Весняний 
Равт б. учнів УАГ у Львові 

Продовжуючи свою діяль-
"ість, меткий і завжди ак-
тианий Діловий Комітет для 
відзначення 100-річчя Укра-
їнської Академічної Гімназії 
у Львові, влаштовує в субо-
ту, 14-го червня ц. р. в авди-
торії школи св. Иосафата 
при Дітман і Трістан вули-
цях у Філядельфії, свою 
чергову імпрезу. Цим разом 
це буде безжурна товарись-
ка зустріч б. учнів і учениць 
цісї передової середньої ШКО-
ли у Львові, якій організа-
тори надали назву: „Весня-
ннй Равт". Судячи по відбу-
тих вже різнородних імпре-
зах для відзначення Ю0-річ-
чя цієї щколи, що з велн-
кнм успіхом пройшли в ми-
нулому році у Філядельфії, 
Ню Иорку, Чикаго, Вінніпе-
гу. Монтреалі, Едмонто”і, 
Мюнхені, Відні і Австралії, 
а головно згадуючи минуло-
річну Ювілейну Зустріч, що 
відбулася на „Союзівці" в 
днях 28-29 вересня — мож-
яа надіятися, що й ця чер-
гова імпреза колишніх львів-
ських „академіків" запн-
шеться на добре конто їх-
ньої ,,Альма Матер". 

У програмі Весняного Рав-
ту члени Ділового Комітету 
приготовили чимало милих 
і гарних несподіванок: весс-
лі спомини із гімназійного 
життя розкажуть інж. Та-
рас Грнцай з Псрт Амбою й 
інж. Миро" Ганушевськнй з 
Філядельфії. Різнородний га-
рячий і холодний буфет 
приготовили пані з невтом-
ною подругою Ростігславою 
Хабурською - Матловою на 
чолі. До танців прнгравати-
ме оркестра Юліяна Cyxa– 
ря з Філядельфії. Про нас-
трій під час танців дбатиме 
Мирослав Прончак. сотник 
УД-УНА. Під час Равту бу-
де показа”а Ювілейна Внс-
тавка фотоматеріялів і пре-
сових віфізків. що своєю те-
матикою пов'язані із 100-
річчям УАГ. її приготовили 
Мирон Ганушевськнй і Іван 
Костюк. Над усією імпрезо-
ю „батьківську опіку" матн-
ме голова Ділового Комітету 
і господар залі (парох Цер-
кви св. Иосафата у Філяде-
.-Ц:фП) о. шгії?бедяй Мирос-

НОВІ МУНДИРИ д л я 
сов. иоліч,ив 

За царської Росії жандар-
мн мали світлосилі мундири, 
і Лєрмонтов, їдучи на Кав-
кяз, сподівався не побачити 
тіш „голубих митндіров". Те-
Ьер у Созстському Союзі від-
бувасться зміна мундиру мі-
лщії на темносиню чи rpa– 
натову барву. Міліція мати-
мс і літню, і зимову уніфор-
му. Міністер вн^тгрішніх 
справ СССР генерал-ПОЛКОВ-
ник Щолоков повідомив у 
совстській пресі: „Працівни-
кам міліції і слідчого апа-
рату внутрішніх справ змі-
ноно розпізнавальні знаки. 
У співробітників міліції на 
петлицях буде емблема з зо-
браженням герба СССР, а 
у працівників слідства — 
емблема, яка зображає щит 
з двома мечами. Кашкет но-

лав Харина зі своєю дружи- вої моделі прикрашений ко-
ною Марією. кардою, шитвом у вигляді 

До авднторії школи св. лаврових гілок і шнуром зо-
Иосафата доїзд із Рузве.тт лотистого кольору." 
Бульвару по Тайсон вулиці 
Ґрінлох вулиці і на ліво. 
прямо на паркувальну пло-
щу, яка помістить понад дпі 
сотні автомашин. Початок п 
9 -ій готнні вечора. Стрій 
для панів вечірній (бодаіі 
темний одяг), для пань вс-
чірній (не надто короткі су-
кні). 

(юко) 

SCHOOL GTJTDE 1969 

SACRED HEART 
SCHOOL 

R E S I D E N T S C H O O L F O R BOYS. 
GRADES 4 THROUGH 8 APPLY 
BROTHERS OF THE 

SACRED HEART 
A N D O V E R . M A S S . 

жуть виступати порур з уч-
нями кращих американсь-
ких педагогів. 

В програмі згаданого кон-
церту були, крім творів сві-
тової фортепіянової літера-
тури, також твори наших 
композиторів: Лнсенка, Дов-
женка, Косенка і Няжанків-
ського. Брали участь: Улі-
та Ольшанівська (кляса Д. 
Каранбвич), Дозя Сигіда 
(кл. Т. Богданська), Олесь 
Кузишнн (кл. М. Майлова), 
Марічка Сохан (кл. 0 . Чи-
пак), Ірена Пелех (кл. Г. 
Клим), Оксана Борбнч (кл. 
Л. Горницькнй)( Богдан Со-
хая (кл. Л. Горницький), 
Мотря Ходновська, (кл. Д. 
Каранович), Святослав Дом-
бровський (кл. Л, Горниць-
кий), Наталя Даниш (кл. Л. 
Горницький), Мирося Кова-
лів (кл. Л. Горницький), Ві-
ра Никифорук (кл. Л. Гор-
ницькнй). 

Рафаіл Я. Венке 

ЗБОРИ ВІДДІЛІВ 
УНСОЮЗУ 

СУБОТА, 
14-го Ч Е Р В Н Я 1968 р. 

НЮ ИОРК. Н. Я. Збори Б-ва 
св. Володимира — 130 Відд. 
о гад. 8-ій веч. в приміщенні 
Укр. Кат. Ветеранів. 33 Е. 
7th St. Проситься чл., при-
бути. — О. Сгешмн, секр. 

Н Е Д І Л Я , 
15-го Ч Е Р В Н Я 1969 р. 

ПОНКЕРС, Н. И. Збори Т-ва 
Подільська Січ — 8 Відд. 
о год. 2-ій по пол. в цер-
ковній залі прн Chestnut ву. 
лиці. Проситься чл. прибути 
і вирівняти залеглі вклад-
ки 1 забрати дивіденду. -

Управа. 

ФІЛЯДЕЛЬФІЯ, Па. Місячні 
збори Т-ва Любов — 45-ий 
Відд. о год. 11:30-1:30 по 
пол. в домі Укр. Амер. Го-
рожая, 847 N. Franklin S t 
Проситься чл. прибути і ви. 
рівняти залеглі вкладки. 
В. Колінко, предс, М. Се-
ник, секр. 

КЛІВЛЕНД. Огайо. Місячні 
збори С-ва Пресв. Діви Ма-
ріі - - 112 Відд. після 2-ої 
і 3-ої Сл. Вокої в кафетерії 
школи св. Иосафата, при 
State Rd.. Parma, Ohio. Про-
ситься прибути і вирівняти 
залеглі вкладки. Іван-
на Добрянська, рек. секр. 

В-̂ ЛТЕИГОР, Мд. Міся'игі збо-
ри В-ва Пресв. Тройці — 
320 Відд, о год. 1:30 по пол. 
в Укр. Гор. Клкібі при 3101 
O'Donncll St. Проситься чл. 
прибути та вирівняти свої 
залеглості. - - Т. Хай. пред-
сідннк, L Малко, секр. 

ВСТУПАЙТЕ В ЧЛЕНИ 
УНСОЮЗУ! 

В а к а ц і ї 
CRANES - ЖУРАВЛІ - Ukrainian Report 

Кегкопкжш. N.Y. Tel.: Kerhonkiton (B14) '620-2149 
Тільки на ЖУРАВЛЯХ серед чудової гірської природи, 
у лісах найдете правдивий відпочинок і розвагу і скрі-
пите Ваше здоров'я та нерви по цілорічних трудах. Ви-
наймасмо комф. бонгала і апартаменти вповзгі устаткова. 
ні по приступних цінах на сезон, тижні і вікендн. Для 
купання 1 плавання с у нас великий став, для дітей 
фільтрований басейн, заля для забав і танців. відбиван-
ка та Ніші спортові удогіднення. До Союзівки 10 хвилин. 

І є 

Р A R A D І S Е 
ОСЕЛЯ ВЕЛЕНИЙ КЛИН" 

Для доброго відпочинку під час літа, приїжджайте 
на ЗЕЛЕНИЙ КЛИН. 
Оселя близько Елленвіл. Н. И. 
Великий .простір для дітей з різними гойдалками та 
стартовими площами. 
Бонгала для винайму на цілий сезон, пів сезону, чи 
на тижні. 
Каснно для забав, фільтрований басейн, крамниця з 
харчами на місці. 

Під час тижня прошу телефонувати. (914) 847-6265 
В суботи І неділі телефонувати (014) 647-9535 

Власник МИКОЛА ВАСИЛІНС 

ПОВІДОМЛЕННЯ 
У зв'язку зі смертю д-ра 

Зіновія Лиська, автора ко-
дексу „Українські Народні 
Мелодії", подаю до відома 
передплатників і зацікавло 
"их: 

Досі видано чотири томи 
по 576 сторін кожний, у 
твердій, полотняній опрапі 
Цілість буде охоплена в дг-
сяти томах, куди увійдуть 
11,177 українські народні иі-
сні. 

Вже здано до друку два 
наступні, 5-ий і 6-ий томи 

Для вшанування пам'яті 
покійного Автора, видавни-
цтво прігймас назву: Вндав-
шщтво їм. Зіновія Лиська 

Для облегшення праці. 
прохаю тих передплатників, 
які не вплатили грошей за 
одержані книжки — пері-
слати їх негайно. Прохані 
складати пожертви на пи ? 
дання. пересилаючи грот 
на адресу: 

Self Reliance, а^с 718 
558 Summit Avenue 
Jersey City, N,J. 07306 
U.S.A. 
Понадусе, прошу закуті 

тн собі, бібліотекам, чи як 
подарок для приятелів. п-
редплачуючи повністю лп І 
всі 10 томів суму (100.00. 
або — вплачуючи 40 де.пі 
рів за книжки, які вже пі 
явилися. Видавшпдтво noro– 
джусться на вплатн ратамн 

Я переконаний, що це ви 
яснення сприятиме скоріи Ми отримали минулої но-
появі всіх десяти томів ..Ук чІ згоду від Вашингтону, 
раїнськнх Народних Мело- Тарзане! Ми можемо зроби-
дій". ти вас спеціяльним дорадни-

МарІян Коць, Ецдазець j KQJJ лет^яської роззі^кц. А 

Н А Ш А Б У Д У Ч Ю С Т Ь У Н А Ш І Й МОЛОДІ! 
Єдиною Гарантією виховання І осві-
тн наших дітей і внуків, мимо нс-
ж д а н о г о нещастя в родині, це вчас-
не і достатнє життьове забезпечен-
ня. Н е відкладайте його навіть до 
завтра. Щ е сьогодні забезпечать се-

бе і всю родину 
в УКРАЇНСЬКІМ Н А Р О Д Н І М СОЮЗІ! 

Д-Р ЛУКА ЛУЦШ 

ІВАН ФРАНКО - БОРЕЦЬ ЗА 
НАЦІОНАЛЬНУ І СОЦІЯЛЬНУ 

СПРАВЕДЛИВІСТЬ 
Праця охоплює цілість життя, діяльності 1 творчостн Івана Франка, починаю. 

чи від його дитячих і юнацьких літ аж по останні роки поета. Біографію 1 твор-
чість розглядав автор ва основі поетових творів 1 висловів самого шана франка. 
Автор наводить їх думки і погляди окремих франкознавців дореволюційних 1 піс-
ляреволюційнпх, як також сучасних підсовстськах. Шість повних сторінох друку 
обіймав реєстр давньої 1 сучасної літератури про Івана Франка, яку використав 
автор. тші 

Книжка повинна бути в кожній українській хаті. 
654 сторін друку. Тверда оправа. Ціна 19.50, 

Замовлення і належність слати: 
"SvQBODA", 81-83 Grand Street (Р.О,Вох 3 4 6 ) , JERSEY C1TY, N.J. 07303 

Різне' 
. . і 

Украівське Ввсишове Бюро 

ROMAN PABCEL SERv!CE 
141 2nd Ave., New York CKy 
Tel.: GR 5-7430. - Bmtpnwcum 
ПАЧКИ ЗОДЯГОМ.1ХАРЧА. 
МИ в УКРАЇНУ 1 до СССР. 
Приготовлено великий вибір 
матеріалів і різних товарів ШЛ 
висилку для рідних по дужк 

дешевше ЦІННУ і 
Уряд, год.: від понад, до еуС. 
8:30-6, неділя від 10-2 по вол. 

Черешні - Вишні 
1969- ^ 

І в цьому році, як іцмшіулнх. 
Ягідки я маю. 
Всіх, гостей, що їх бажають, 
В садочку чекаю. -” ^ 

Хто не зможе у садочок, 
До мене завітати —j 
На ,.Союзівку" або „Київ" 
Прошу прнізджатн, . л 

Я і туди посилаю. 
щоб добрі люди мали,. 
Та за труд в дари природи. 
Спасибі сказали. 

Від 20-го червня до 15 липня. 
ALEX MELNYCHENKO 

Church Avenue 
Germantown, N.Y; 12526 

Tel . : (518) 537-6567 

Д Ж Е Н І Т О Р А 

потрібно в 20-родиннім домі 
коло церісви св. Юра. Шість-
кіинатне гарне мешкання І 

платня. Телефонувати; 
GR 5-3699 або OR 4-0976 

^ Real Estate 4 
GLEN SPEY AREA 
C O U N T R Y A L A K E ' 

P R O P E R T I E S ! 
Call: Gibson МсКеав 
DAVIS R. CHANT 

REALTORS 
Eldred, N.Y. (914 ) 956-7682 

О К О Л И Ц Я GLEN SPEY 
Чудовий від фронту дім на 
ЦІЛИЙ рІК. 5-”КІМ. дім, зверне-
ний до озера, будований для 
ужитку на цілий рік, або на 
вікендн. Чудова'панорама вн-
ду на велике озеро! і власну 
пляжу. Продасться а псе. 
влаштуванням, 2 лодкамн І 
моторами. Ми певні, .пдо цей 
відпочннково-вакаційний дівс 
буде всім подобатися. Ціна — 
323.000.00. Оглядати да дом6в-
леяням тільки. Телефонувати 
Gibson McKean (914) 956-7682. 

мої ДНІ 
БОРИС ОЛЕКСАНДРІВ 

11 Funeral Directors Ц 
Theodore WOLlNNlN,lnc 

Директор 
Похоронного Завевояжа 

123 Enet 7th Stroot 
NEW YORK, N.Y. (9) 

Tel.: OR 5-1437-
СОЛІДНА ОВСЛУТА 

j і І 

S 1 N K O W S K Y 
FUNERAL SERviCE 
4221 PARK A V E N T J B 

BRONX. N.Y. 104Д7 
(near E. Tremont Avenue) 

Tel.: 863-2475 
Д и р е к т о р 

ИОСИФ с к і ш о в с ь к и и 
Яавідус влаппуваяням ио-
хорояів в каплицях, поло-
исених в кожнім раяоиі MJO– 
та. Похорони по 

них пДнвх. 

ПЕТРО ЯРЕМА 
У К Р . П О Г Р Е Б Н И В 

Займастьея Похоронами в BRONX. BROOBXYN; NEW YORK 1 ОКОЛИЦЯХ 
Контрольована температу-
pa. Модерна каплиця до 

ужитку ДАРСіЩ 

PETER JAREMA 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N.Y. 
ORegon 4-2568 


